

# BEAUTIFLY

Prestige Tri-Action

Golden  
series



Beauty System  
Zestaw do pielęgnacji  
Instrukcja obsługi  
User manual

 /beautifly.eu  @beautifly.eu  beautifly.eu

 /beautiflyeu  @beautiflyeu

f1



f2

Więcej informacji o produkcie dostępnych jest na stronie producenta pod adresem:  
[www.beautifly.eu/do-pobrania](http://www.beautifly.eu/do-pobrania)

More information about the product is available on the manufacturer's website at:  
[www.beautifly.eu/do-pobrania](http://www.beautifly.eu/do-pobrania)



Zasilacz:	3,7 V
Wejście:	AC100-240V 50/60Hz
Wyjście:	DC5V 1A
Bateria:	Wbudowana bateria litowo-jonowa
Minutnik:	15 minut
Czas pracy:	7-11 godzin
W zestawie:	Urządzenie, 3 nasadki, stacja ładująca, zasilacz, instrukcja obsługi, karta gwarancyjna

### Bezpieczeństwo

Przed użyciem produktu zapoznaj się z niniejszą instrukcją i przestrzegaj zaleceń w niej zawartych w trakcie użytkowania urządzenia.

### Akcesoria [ patrz str. 2, f1 ]

1. Nasadka w formie szczoteczki. Odpowiednia do pielęgnacji skóry głowy, twarzy i ciała. Wykorzystuje igły elektrodowe (32 sztuki), diody LED
2. Nasadka do twarzy. Ujemnia i wygładza skórę twarzy. Wykorzystuje elektrody oraz diody LED
3. Nasadka do ciała. Ujemnia i poprawia wygląd oraz kondycję skóry. Wykorzystuje sekcję elektrodową

### Wskazówki dotyczące użytkowania

- Urządzenie wykorzystuje elektrody dodatnie i ujemne do utworzenia obwodu, który w kontakcie ze skórą generuje prąd elektryczny. Aby uzyskać najlepsze rezultaty, upewnij się, że w trakcie zabiegu elektrody pozostają w pełnym kontakcie ze skórą.
- Odczucie wywołane stymulacją elektryczną może być inne na różnych częściach ciała. Dlatego zabieg rozpocznij od poziomu 1 (gdy świeci się tylko dioda LED 1) i dopasuj moc zapewniającą komfort użytkowania.
- Nie używaj urządzenia w sposób nieuzasadniony lub na obszarach skóry z problemami, lub nieprawidłowościami.
- Po użyciu urządzenia na skórze mogą pojawić się przejściowe zaczerwienienia. Jeśli z czasem te objawy nie ustąpią, skonsultuj się z lekarzem.
- Przed użyciem upewnij się, że urządzenie jest w pełni naładowane.
- Przed pierwszym użyciem lub gdy poziom naładowania akumulatora jest niski, naładuj go za pomocą stacji ładującej.
- Przed umieszczeniem terminala ładowania w stacji ładującej, starannie osusz go bawełnianym wacikiem i poczekaj do jego całkowitego wyschnięcia.
- Czas pełnego ładowania wynosi około 2,5 godziny, a czas działania wynosi około 7 godzin przy korzystaniu z urządzenia na poziomie 5 (z nasadką typu szczoteczka, w temperaturze pokojowej wynoszącej 27 stopni Celsjusza). Rzeczywisty czas działania i ładowania mogą jednak się różnić w zależności od wcześniejszego poziomu naładowania baterii i warunków ładowania.

Przed użyciem urządzenia zaleca się wykonanie na skórze testu płatkowego:

1. Nałóż odpowiednią ilość żelu lub innego kosmetyku przewodzącego prądy EMS na czystą skórę.
2. Włącz urządzenie i na wewnętrznej stronie ramienia przez około 1 minutę sprawdź jego działanie, korzystając z najniższego poziomu mocy (gdy świeci się tylko dioda LED 1).
3. Jeśli podczas testu wystąpią jakiegokolwiek nietypowe reakcje, jak wysypka, swędzenie lub ból, natychmiast przerwij zabieg.

### Tryby i funkcje:

Urządzenie wykorzystuje dwa rodzaje stymulacji elektrycznej, które automatycznie dostosowują się do używanej nasadki.

Tryb liftingu skóry\* - poprzez impulsy wysyłane promieniście z diod elektrod stymuluje skórę oraz mięśnie przywłosowe, zapewniając lifting i wyraźną poprawę napięcia. Wykorzystywany z nakładką w formie szczoteczki do pielęgnacji skóry głowy, twarzy, ramion i dekoltu. Stosowany na sucho, jednak w trakcie korzystania z umiarkowanego poziomu stymulacji możliwe jest użycie go na wilgotnej skórze lub włosach. Nie wymaga wcześniejszej aplikacji żelu lub innego kosmetyku przewodzącego prądy EMS.

Korzystanie z trybu liftingu na skórze głowy, twarzy i ciała:

- Zabieg wykonuj raz dziennie przez maksymalnie 30 minut, zakładając, że sesja trwa od 5 do 15 minut.
- Rozpocznij od najniższego trybu pracy (poziom 1), tak by przyzwyczać się do odczucia mrowienia wywołanego stymulacją elektryczną.
- Nie używaj urządzenia na nosie, powiekach, uszach, ustach i oczach.
- Dla najlepszych rezultatów dopasuj ruchy oraz poziom elektrostymulacji do poddanego zabiegowi obszaru ciała.

### Pielęgnacja głowy

- Stosuj na czystych, rozczesanych włosach i skórze głowy
- Zygzakowatym powolnym ruchem przeczesuj włosy rozpoczynając u nasady w kierunku tyłu głowy
- Z tyłu głowy zygzakowatym ruchem stopniowo przesuwaj urządzenie od góry w kierunku obojczyka po przeciwnej stronie
- Szczoteczkę prostopadle do skóry, w pełnym kontakcie z owłosioną częścią głowy; nie dociskaj nasadki zbyt mocno, aby wyeliminować ryzyko uszkodzenia

### Pielęgnacja twarzy:

- Zmyj makijaż i dokładnie oczyść skórę twarzy
- Zaczynając od brody, dolnej części szczęki lub bruzd nosowo - wargowych, punktowo delikatnie dotykaj szczoteczką skóry, przesuając się w kierunku uszu; podobne ruchy wykonuj na czole, zaczynając od jego podstawy, kierując się ku linii włosów; powtórz serię od 2 do 4 razy

### Pielęgnacja szyi, ramion i dekoltu:

- Dokładnie oczyść skórę
- Płynnym ruchem przesuвай szczoteczką, zaczynając od okolic ucha w kierunku dekoltu; od tyłu ucha przejdź przez głowę w kierunku obojczyka; na koniec przesuвай urządzenie wokół szyi i ramion.
- \*W trakcie zabiegu odczuwa się mrowienie wywołane elektrostymulacją.

Głęboki tryb EMS\* – poprzez głęboki impuls EMS, wzmacnia mięśnie oraz zwiększa produkcję kolagenu i elastyny. Widocznie redukuje drobne linie i zmarszczki oraz poprawia napięcie skóry. Stymuluje krążenie krwi i limfy, zapewniając skórze młody i promienny wygląd. Wykorzystywany z nakładkami do twarzy i ciała, które zapewniają wygodę użytkowania. Wymaga użycia żelu lub innego kosmetyku przewodzącego prądu EMS. Jeśli skóra jest sucha, elektrostymulacja może być trudno wyczuwalna. Zaleca się unikanie stosowania wody lub balsamu, ponieważ mogą one wysuszać skórę i zmniejszać skuteczność stymulacji elektrycznej, jednocześnie powodując uczucie dyskomfortu.

### Korzystanie z trybu EMS na skórze twarzy i ciała:

- Zabieg wykonuj raz dziennie przez maksymalnie 30 minut, zakładając, że sesja trwa od 5 do 15 minut.
- Rozpocznij od najniższego trybu pracy (poziom 1), tak by przyzwyczaić się do odczucia mrowienia wywołanego stymulacją elektryczną.
- Nie używaj urządzenia na nosie, powiekach, uszach, ustach, oczach i gardle.
- Aby zapewnić komfort użytkowania, podczas korzystania z urządzenia nie dociskaj go zbyt mocno do policzków, brody lub innych części twarzy.
- Pamiętaj, że podczas używania urządzenia na mięśniach głowy może pojawić się mocniejsze uczucie stymulacji.

### Pielęgnacja twarzy

- Przed użyciem usuń makijaż i starannie oczyść skórę
- Użyj nasadki do pielęgnacji twarzy oraz nałóż żel lub inny kosmetyk przewodzący prąd EMS
- Zaczynając od brody, dolnej części szczęki lub bruzd nosowo - wargowych, punktowo, przez 3-5 sekund przytrzymuj urządzenie miejscowo, przesuając się w kierunku uszu; podobne ruchy wykonuj na czole, zaczynając od jego podstawy, kierując się ku linii włosów; powtórz serię od 2 do 4 razy

### Pielęgnacja szyi i dekoltu

- Starannie oczyść skórę i nałóż żel lub inny kosmetyk przewodzący prąd EMS
- Stosuj punktowo, przez 3-5 sekund, przytrzymując urządzenie w wybranym miejscu i przesuвай na kolejne części szyi i dekoltu; powtórz serię od 2 do 4 razy

### Pielęgnacja ciała:

- Starannie oczyść skórę i nałóż żel lub inny kosmetyk przewodzący prąd EMS
- Pamiętaj, że w tym trybie wycucie stymulacji EMS może być utrudnione, jeśli skóra jest sucha
- Stosuj na mięśniach ramion i nóg przesuając urządzenie od dołu ku górze
- Stosuj na brzuchu ruchem zygzakowanym, rozpoczynając od boków i przesuając się w kierunku pępka
- Stosuj na pośladkach przesuając urządzenie od dołu ku górze
- Delikatnie przytrzymaj urządzenie w miejscach, na których szczególnie chcesz się skupić
- Unikaj zatrzymywania urządzenia na kościach
- \*W trakcie zabiegu odczuwa się delikatne mrowienie.



Aby uzyskać bardziej skuteczną pielęgnację, podczas kuracji można korzystać z różnych nasadek. Efekt liftingu poprzez stymulację elektryczną zapewni stosowanie nasadki typu szczoteczka przez 15 minut dziennie, by poprawić wygląd i napięcie skóry przed aplikacją makijażu. Rekomendowany czas użytkowania dla każdego obszaru jest następujący: - Twarz, głowa, ramiona i szyja (5 minut). Aby ćwiczyć mięśnie twarzy i dodatkowo poprawić kondycję skóry zaleca się powtarzanie zabiegu z użyciem końcówki do twarzy 3-4 razy w tygodniu przez 20 minut przed snem. Zalecany czas stosowania dla każdego obszaru jest następujący:  
- Twarz, głowa, ramiona i szyja (10-15 minut) - Skóra głowy (5-10 minut) - Twarz, głowa, ramiona i szyja

Należy pamiętać, że rekomendowany czas korzystania z urządzenia na poszczególnych partiach ciała, powinien być dostosowany do indywidualnych potrzeb oraz kondycji skóry ciała, twarzy i głowy. W trakcie użytkowania należy zachować rozsądek i w przypadku wystąpienia dyskomfortu lub nietypowych odczuć należy natychmiast przerwać korzystanie z urządzenia i skonsultować się z lekarzem.

#### Przechowywanie

- Utrzymuj urządzenie suche i czyste z dala od dzieci.
- Trzymaj z dala od wysokiej temperatury.
- Przechowuj urządzenie w chłodnym, suchym miejscu.

#### Czyszczenie

- Do codziennej konserwacji używaj neutralnego detergentu i miękkiej ściereczki. Nie czyść urządzenia rozpuszczalnikami organicznymi ani innymi chemikaliami. Nie splukuj wodą.
- Unikaj mycia pod wysokim ciśnieniem i czyszczenia twardymi przedmiotami, które mogą rysować jego powierzchnię.
- Pomiędzy zabiegami na różnych partiach twarzy i ciała zdezynfekuj końcówki stosując środki z przeznaczeniem do urządzeń kosmetycznych

#### Ładowanie:

- Podłącz do USB w celu ładowania. Podczas ładowania nie ma możliwości korzystania z urządzenia.
- Gdy poziom naładowania baterii jest niski, dioda LED 1 szybko miga 3 razy, co 3 sekundy.

#### Środki ostrożności i bezpieczeństwo

- Korzystaj z urządzenia w pomieszczeniu dobrze wentylowanym, w temperaturze poziomie 5°C~40°C, i wilgotności 30%~85%.
- Trzymaj urządzenie z dala od urządzeń elektrycznych, źródeł promieniowania elektrycznego o wysokiej częstotliwości itp., aby uniknąć zakłóceń podczas użytkowania.
- Nie demontuj, nie naprawiaj, nie modyfikuj urządzenia.
- Podczas pierwszego użycia kontroluj czas (5-15 min) i zwróć uwagę na częstotliwość. Nadmierne użycie może powodować dyskomfort. Jeśli poczujesz się nieswojo zaprzestań używania urządzenia.
- W przypadku nieprawidłowej pracy urządzenia, natychmiast przerwij jego używanie i skontaktuj się z serwisem.

#### Ostrzeżenia i przeciwwskazania

- Jeśli urządzenie nie było używane przez dłuższy czas, przetrzyj i włącz je, aby sprawdzić, czy działa prawidłowo. Następnie naładuj urządzenie. Jeśli wystąpią jakiegokolwiek nieprawidłowości, skontaktuj się z serwisem.
- Osoby z wszczepionymi urządzeniami elektronicznymi, takimi jak rozruszniki serca, nie mogą używać urządzenia.
- Używanie urządzenia w pobliżu urządzenia do obróbki fal krótkich lub mikrofalowych (np. 1 M) może powodować niestabilność wyjścia urządzenia.
- Nie używaj urządzenia w czasie ciąży i okresie menstruacyjnym.
- Urządzenie i jego akcesoria należy przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- Nie zanurzaj urządzenia w żadnym płynie i nie wycieraj produktu mokrą szmatką.
- Przed ładowaniem wyłącz urządzenie.
- Niewłaściwe użycie lub regulacja urządzenia może unieważnić gwarancję serwisową.
- Zabrania się korzystania z urządzenia przez osoby z ranami, złamaniami, bliznami, nowotworem, zylakami i z miejscową słabą elastycznością skóry.
- Zabrania się korzystania z urządzenia osobom z poważnymi chorobami serca, wątroby, nerek lub z wysoką gorączką.
- \*Zabiegu na skórę głowy nie powinny wykonywać osoby z przedłużonymi włosami, osoby po przeszczepie włosów i osoby noszące niektóre rodzaje tresek (takie jak taśma samoprzylepna lub przedłużenia).

Więcej informacji o produkcie dostępnych jest na stronie producenta pod adresem:  
[ patrz str. 2, f2 ]

Charger:	3.7V
Entry:	AC100-240V 50/60Hz
Exit:	DC5V 1A
Battery:	Built-in lithium-ion battery
timer:	15 minutes
Working time:	7-11 hours
Included:	Device, 3 attachments, charging station, power adapter, user manual, warranty card

### Security

Before using the product, read this manual and follow the instructions contained therein when using the device.

### Accessories [ see page 2, f1 ]

1. Brush attachment. Suitable for the care of the scalp, face and body. It uses electrode needles (32 pieces), LEDs
2. Face attachment. Firms and smoothes the skin of the face. It uses electrodes and LEDs
3. Body attachment. Firms and improves the appearance and condition of the skin. It uses an electrode section

### Usage Tips

- The device uses positive and negative electrodes to form a circuit that generates an electric current when in contact with the skin. For best results, make sure the electrodes are in full contact with the skin during the treatment.
- The sensation caused by electrical stimulation may be different on different parts of the body. Therefore, start the treatment from level 1 (when only LED 1 is lit) and adjust the power to ensure comfort of use.
- Do not use the device unreasonably or on skin areas with problems or abnormalities.
- Temporary redness may appear on the skin after using the device. If these symptoms do not improve over time, consult your doctor.
- Make sure the device is fully charged before use.
- Before using it for the first time or when the battery is low, charge it using the charging station.
- Before placing the charging terminal in the charging station, carefully dry it with a cotton swab and wait until it is completely dry.
- Full charge time is approximately 2.5 hours and operating time is approximately 7 hours when using the device at level 5 (with a brush attachment, at a room temperature of 27 degrees Celsius). However, actual operating and charging times may vary depending on previous battery level and charging conditions.

Before using the device, it is recommended to perform a patch test on the skin:

1. Apply an appropriate amount of EMS conductive gel or other cosmetic to clean skin.
2. Turn on the device and check its operation on the inside of the arm for about 1 minute using the lowest power level (when only LED 1 is lit).
3. If you experience any unusual reactions during the test, such as rash, itching or pain, stop the procedure immediately.

### Modes and functions:

The device uses two types of electrical stimulation that automatically adapt to the attachment you are using.

**Skin lifting mode\*** - through pulses sent radially from the electrode diodes, it stimulates the skin and the hair follicle muscles, providing lifting and a clear improvement in tension. Used with an overlay in the form of a brush for the care of the scalp, face, shoulders and neckline. Used dry, however, when using a moderate level of stimulation, it is possible to use it on damp skin or hair. It does not require prior application of gel or other EMS-conducting cosmetic.

Using the lifting mode on the scalp, face and body:

- Perform the treatment once a day for a maximum of 30 minutes, assuming that the session lasts from 5 to 15 minutes.
- Start with the lowest operating mode (level 1) to get used to the tingling sensation caused by the electrical stimulation.
- Do not use the device on the nose, eyelids, ears, mouth and eyes.
- For the best results, match the movements and the level of electrostimulation to the treated area of the body.

**Head care**

- Use on clean, combed hair and scalp
- In a slow zig-zag motion, comb your hair from the roots towards the back of the head
- From the back of the head, in a zig-zag motion, gradually move the device from above to the opposite clavicle
- Brush perpendicular to the skin, in full contact with the hairy part of the head; do not press the cap too hard to eliminate the risk of damage

**Face care:**

- Remove make-up and clean your face thoroughly
- Starting from the chin, lower jaw or nasolabial folds, gently touch the skin with the brush, moving towards the ears; perform similar movements on the forehead, starting from its base and moving towards the hairline; repeat the series 2 to 4 times

**Neck, shoulder and cleavage care:**

- Cleanse the skin thoroughly
- Move the brush in a smooth motion, starting from the ear area towards the neckline; from the back of the ear, go through the head towards the collarbone; Finally, move the device around your neck and shoulders.

\*During the procedure, you feel a tingling sensation caused by electrostimulation.

**Deep EMS mode\*** - through a deep EMS pulse, it strengthens the muscles and increases the production of collagen and elastin. Visibly reduces fine lines and wrinkles and improves skin tone. Stimulates blood and lymph circulation, giving the skin a young and radiant look. Used with overlays for the face and body, which ensure comfort of use. Requires the use of a gel or other cosmetic that conducts EMS currents. If the skin is dry, the electrostimulation may be difficult to feel. It is recommended to avoid the use of water or lotion as they can dry the skin and reduce the effectiveness of the electrical stimulation while causing discomfort.

**Using the EMS mode on face and body skin:**

- Perform the treatment once a day for a maximum of 30 minutes, assuming that the session lasts from 5 to 15 minutes.
- Start with the lowest operating mode (level 1) to get used to the tingling sensation caused by the electrical stimulation.
- Do not use the device on the nose, eyelids, ears, mouth, eyes and throat.
- To ensure comfortable use, do not press the device too hard against the cheeks, chin or other parts of the face when using it.
- Remember that when using the device, you may experience a stronger sensation of stimulation on the muscles of your head.

**face care**

- Before use, remove make-up and clean the skin thoroughly
- Use the facial care cap and apply gel or other EMS conductive cosmetic
- Starting from the chin, lower jaw or nasolabial folds, locally hold the device for 3-5 seconds, moving towards the ears; perform similar movements on the forehead, starting from its base and moving towards the hairline; repeat the series 2 to 4 times

**Neck and cleavage care**

- Thoroughly clean the skin and apply a gel or other EMS-conductive cosmetic
- Apply spotwise, for 3-5 seconds, holding the device in the selected place and moving it to other parts of the neck and cleavage; repeat the series 2 to 4 times

**body care:**

- Thoroughly clean the skin and apply a gel or other EMS-conductive cosmetic
- Note that it may be difficult to feel the EMS stimulation in this mode if the skin is dry
- Use on the muscles of the arms and legs by moving the device from bottom to top
- Apply on the belly in a zigzag motion, starting from the sides and moving towards the belly button
- Apply on the buttocks by moving the device from bottom to top
- Gently hold the device in the places you want to focus on
- Avoid stopping the device on bones

\*During the procedure, a slight tingling sensation is felt.

For more effective care, different attachments can be used during treatment. The lifting effect through electrical stimulation will ensure the use of a brush type attachment for 15 minutes a day to improve the appearance and tension of the skin before applying makeup. The recommended usage time for each area is as follows: - Face, head, shoulders and neck (5 minutes).

To exercise the facial muscles and further improve the condition of the skin, it is recommended to repeat the treatment with the facial attachment 3-4 times a week for 20 minutes before bedtime. The recommended application time for each area is as follows:

- Face, head, shoulders and neck (10-15 minutes) - Scalp (5-10 minutes) - Face, head, shoulders and neck

It should be remembered that the recommended time of using the device on individual parts of the body should be adapted to individual needs and the condition of the skin of the body, face and head. Use common sense and if you experience any discomfort or unusual sensations, stop using the device immediately and consult a physician.

#### Storage

- Keep the device dry and clean, out of the reach of children.
- Keep away from high temperature.
- Store the device in a cool, dry place.

#### Cleaning

- Use neutral detergent and a soft cloth for daily maintenance. Do not clean the device with organic solvents or other chemicals. Do not rinse with water.
- Avoid high-pressure washing and cleaning with hard objects that may scratch its surface.
- Between treatments on different parts of the face and body, disinfect the tips using agents intended for cosmetic devices

#### Landing:

- Connect to USB for charging. The device cannot be used while charging.
- When the battery level is low, LED 1 flashes quickly 3 times every 3 seconds.

#### Precautions and safety

- Use the device in a well-ventilated room with a temperature of 5°C~40°C and a humidity of 30%~85%.
- Keep the device away from electrical appliances, sources of high-frequency electrical radiation, etc., to avoid interference during use.
- Do not disassemble, repair or modify the device.
- When using for the first time, control the time (5-15 min) and pay attention to the frequency.

Excessive use may cause discomfort. If you feel uncomfortable, stop using the device.

- If the device does not work properly, stop using it immediately and contact the service center.

#### Warnings and contraindications

- If the device has not been used for a long time, wipe it down and turn it on to check that it works properly. Then charge the device. If any irregularities occur, please contact the service.
- Persons with implanted electronic devices, such as pacemakers, must not use the device.
- Using the device near a short wave or microwave processing device (eg 1M) may cause the output of the device to become unstable.
- Do not use the device during pregnancy and menstruation.
- Keep the device and its accessories out of the reach of children.
- Do not immerse the device in any liquid and do not wipe the product with a wet cloth.
- Turn off the device before charging.
- Improper use or adjustment of the device may void the service warranty.
- It is forbidden to use the device by people with wounds, fractures, scars, cancer, varicose veins and local poor skin elasticity.
- It is forbidden to use the device for people with serious heart, liver, kidney diseases or high fever.
- \*Scalp treatment should not be performed by people with hair extensions, people who have had hair transplants and people wearing certain types of hairpieces (such as adhesive tape or extensions).

More information about the product is available on the manufacturer's website at:

[ see page 2, f2 ]

Cargador:	3,7 V
Entrada:	CA 100-240 V 50/60 Hz
Salida:	5V CC 1A
Batería:	Batería de iones de litio incorporada
Temporizador:	15 minutos
Tiempo de trabajo:	7-11 horas
Incluido:	Dispositivo, 3 superposiciones, estación de carga, adaptador de corriente, conector, manual de usuario, tarjeta de garantía

#### Seguridad

Antes de utilizar el producto, lea este manual y siga las instrucciones contenidas en él cuando utilice el dispositivo.

#### Accesorios [ ver página 2, f1 ]

1. Accesorio de cepillo. Indicado para el cuidado del cuero cabelludo, rostro y cuerpo. Utiliza agujas de electrodos (32 piezas), LEDs
2. Accesorio facial. Reafirma y alisa la piel del rostro. Utiliza electrodos y LEDs
3. Fijación al cuerpo. Reafirma y mejora el aspecto y el estado de la piel. Utiliza una sección de electrodos.

#### Consejos de uso

- El dispositivo utiliza electrodos positivos y negativos para formar un circuito que genera una corriente eléctrica cuando entra en contacto con la piel. Para obtener los mejores resultados, asegúrese de que los electrodos estén en pleno contacto con la piel durante el tratamiento.
- La sensación causada por la estimulación eléctrica puede ser diferente en diferentes partes del cuerpo. Por lo tanto, comience el tratamiento desde el nivel 1 (cuando solo el LED 1 esté encendido) y ajuste la potencia para garantizar la comodidad de uso.
- No utilice el dispositivo de forma irrazonable o en áreas de la piel con problemas o anomalías.
- Puede aparecer enrojecimiento temporal en la piel después de usar el dispositivo. Si estos síntomas no mejoran con el tiempo, consulte a su médico.
- Asegúrese de que el dispositivo esté completamente cargado antes de usarlo.
- Antes de usarlo por primera vez o cuando la batería esté baja, cárguelo usando la estación de carga.
- Antes de colocar el terminal de carga en la estación de carga, séquelo cuidadosamente con un bastoncillo de algodón y espere hasta que esté completamente seco.
- El tiempo de carga completa es de aproximadamente 2,5 horas y el tiempo de funcionamiento es de aproximadamente 7 horas cuando se usa el dispositivo en el nivel 5 (con un accesorio de cepillo, a una temperatura ambiente de 27 grados centígrados). Sin embargo, los tiempos reales de funcionamiento y carga pueden variar según el nivel de batería anterior y las condiciones de carga.

Antes de usar el dispositivo, se recomienda realizar una prueba de parche en la piel:

1. Aplique una cantidad adecuada de gel conductor EMS u otro cosmético para limpiar la piel.
2. Encienda el dispositivo y verifique su funcionamiento en el interior del brazo durante aproximadamente 1 minuto utilizando el nivel de potencia más bajo (cuando solo se enciende el LED 1).
3. Si experimenta alguna reacción inusual durante la prueba, como sarpullido, picazón o dolor, detenga el procedimiento de inmediato.

#### Modos y funciones:

El dispositivo utiliza dos tipos de estimulación eléctrica que se adaptan automáticamente al accesorio que está utilizando.

**Modo de estiramiento de la piel\*:** a través de pulsos enviados radialmente desde los diodos de los electrodos, estimula la piel y los músculos del folículo piloso, proporcionando un estiramiento y una clara mejora en la tensión. Utilizado con una superposición en forma de cepillo para el cuidado del cuero cabelludo, rostro, hombros y escote. Usado en seco, sin embargo, cuando se usa un nivel moderado de estimulación, es posible usarlo sobre la piel o el cabello húmedos. No requiere aplicación previa de gel u otro cosmético conductor de EMS.

Usando el modo de elevación en el cuero cabelludo, la cara y el cuerpo:

- Realizar el tratamiento una vez al día durante un máximo de 30 minutos, suponiendo que la sesión dure entre 5 y 15 minutos.
- Comience con el modo de funcionamiento más bajo (nivel 1) para acostumbrarse a la sensación de hormigueo causada por la estimulación eléctrica.
- No utilice el dispositivo en la nariz, los párpados, las orejas, la boca y los ojos.
- Para obtener los mejores resultados, haga coincidir los movimientos y el nivel de electroestimulación con el área del cuerpo tratada.

cuidado de la cabeza

- Úselo en cabello y cuero cabelludo limpios y peinados
- Con un movimiento lento en zig-zag, peina tu cabello desde las raíces hacia la parte posterior de la cabeza
- Desde la parte posterior de la cabeza, con un movimiento en zig-zag, mueva gradualmente el dispositivo desde arriba hacia la clavícula opuesta
- Cepillar perpendicular a la piel, en pleno contacto con la parte pilosa de la cabeza; no presione la tapa demasiado fuerte para eliminar el riesgo de daño

#### Cuidado de la cara:

- Desmaquillate y límpiase bien la cara
- Comenzando por el mentón, la mandíbula inferior o los pliegues nasolabiales, toque suavemente la piel con el cepillo, moviéndose hacia las orejas; realice movimientos similares en la frente, comenzando desde su base y avanzando hacia la línea del cabello; repetir la serie de 2 a 4 veces

#### Cuidado de cuello, hombros y escote:

- Limpiar la piel a fondo
- Mueva el cepillo con un movimiento suave, comenzando desde el área de las orejas hacia el escote; desde la parte posterior de la oreja, pasar por la cabeza hacia la clavícula; Finalmente, mueva el dispositivo alrededor de su cuello y hombros.
- \*Durante el procedimiento se siente una sensación de hormigueo provocada por la electroestimulación.

Modo EMS profundo\*: a través de un pulso EMS profundo, fortalece los músculos y aumenta la producción de colágeno y elastina. Reduce visiblemente las líneas finas y las arrugas y mejora el tono de la piel. Estimula la circulación sanguínea y linfática, dando a la piel un aspecto joven y radiante. Se utiliza con superposiciones para la cara y el cuerpo, que garantizan la comodidad de uso. Requiere el uso de un gel u otro cosmético que conduzca corrientes EMS. Si la piel está seca, la electroestimulación puede resultar difícil de sentir. Se recomienda evitar el uso de agua o loción, ya que pueden secar la piel y reducir la eficacia de la estimulación eléctrica y causar molestias.

#### Uso del modo EMS en la piel de la cara y el cuerpo:

- Realizar el tratamiento una vez al día durante un máximo de 30 minutos, suponiendo que la sesión dure entre 5 y 15 minutos.
- Comience con el modo de funcionamiento más bajo (nivel 1) para acostumbrarse a la sensación de hormigueo causada por la estimulación eléctrica.
- No utilice el dispositivo en la nariz, los párpados, las orejas, la boca y los ojos.
- Para garantizar un uso cómodo, no presione el dispositivo con demasiada fuerza contra las mejillas, el mentón u otras partes de la cara cuando lo use.
- Recuerde que al usar el dispositivo, puede experimentar una mayor sensación de estimulación en los músculos de su cabeza.

#### Tratamiento facial

- Antes de usar, desmaquillar y limpiar la piel a fondo
- Utilice el gorro de cuidado facial y aplique gel u otro cosmético conductor EMS
- Comenzando por el mentón, la mandíbula inferior o los pliegues nasolabiales, sostenga el dispositivo frontalmente durante 3-5 segundos, moviéndose hacia las orejas; realice movimientos similares en la frente, comenzando desde su base y avanzando hacia la línea del cabello; repetir la serie de 2 a 4 veces

#### Cuidado de cuello y escote

- Limpiar a fondo la piel y aplicar un gel u otro cosmético conductor de EMS
- Aplicar puntualmente, durante 3-5 segundos, sujetando el dispositivo en el lugar seleccionado y desplazándolo a otras partes del cuello y escote; repetir la serie de 2 a 4 veces

#### cuidado del cuerpo:

- Limpiar a fondo la piel y aplicar un gel u otro cosmético conductor de EMS
- Tenga en cuenta que puede ser difícil sentir la estimulación EMS en este modo si la piel está seca
- Úselo en los músculos de los brazos y las piernas moviendo el dispositivo de abajo hacia arriba
- Aplicar sobre el vientre con un movimiento en zigzag, empezando por los lados y avanzando hacia el ombligo
- Aplicar en las nalgas moviendo el dispositivo de abajo hacia arriba
- Sostenga suavemente el dispositivo en los lugares que desea enfocar
- Evite detener el dispositivo en los huesos

\*Durante el procedimiento se siente una ligera sensación de hormigueo.

#### Almacenamiento

- Mantenga el dispositivo seco y limpio, fuera del alcance de los niños.
- Mantener alejado de altas temperaturas.
- Guarde el dispositivo en un lugar fresco y seco.

#### Limpieza

- Use detergente neutro y un paño suave para el mantenimiento diario. No limpie el dispositivo con disolventes orgánicos u otros productos químicos. No enjuague con agua.
- Evite el lavado a alta presión y la limpieza con objetos duros que puedan rayar su superficie.

#### Aterrizaje:

- Conéctese a USB para cargar. El dispositivo no se puede utilizar mientras se carga.
- Cuando el nivel de la batería es bajo, el LED 1 parpadea rápidamente 3 veces cada 3 segundos.

#### Precauciones y seguridad

- Use el dispositivo en una habitación bien ventilada con una temperatura de 5°C~40°C y una humedad de 30%~85%.
- Mantenga el dispositivo alejado de aparatos eléctricos, fuentes de radiación eléctrica de alta frecuencia, etc., para evitar interferencias durante su uso.
- No desmonte, repare ni modifique el dispositivo.
- Cuando lo use por primera vez, controle el tiempo (5-15 min) y preste atención a la frecuencia. El uso excesivo puede causar molestias. Si se siente incómodo, deje de usar el dispositivo.
- Si el dispositivo no funciona correctamente, deje de usarlo inmediatamente y comuníquese con el centro de servicio.

#### Advertencias y contraindicaciones

- Si el dispositivo no se ha utilizado durante mucho tiempo, límpielo y enciéndalo para comprobar que funciona correctamente. Luego cargue el dispositivo. Si se produce alguna irregularidad, póngase en contacto con el servicio.
- Las personas con dispositivos electrónicos implantados, como marcapasos, no deben utilizar el dispositivo.
- El uso del dispositivo cerca de un dispositivo de procesamiento de microondas o onda corta (p. ej., 1M) puede hacer que la salida del dispositivo se vuelva inestable.
- No utilice el dispositivo durante el embarazo y la menstruación.
- Mantenga el dispositivo y sus accesorios fuera del alcance de los niños.
- No sumerja el dispositivo en ningún líquido y no limpie el producto con un paño húmedo.
- Apague el dispositivo antes de cargarlo.
- El uso o ajuste inadecuado del dispositivo puede anular la garantía del servicio.
- Está prohibido el uso del dispositivo por personas con heridas, fracturas, cicatrices, cáncer, venas varicosas y poca elasticidad local de la piel.
- Se prohíbe el uso del dispositivo a personas con enfermedades cardíacas, hepáticas, renales o con fiebre alta.

Más información sobre el producto está disponible en el sitio web del fabricante en:  
[ ver página 2, f2 ]

Carregador:	3,7V
Entrada:	AC100-240V 50/60Hz
Saída:	DC5V 1A
Bateria:	Bateria de íon de lítio embutida
Temporizador:	15 minutos
Expediente:	7-11 horas
Incluído:	Dispositivo, 3 sobreposições, estação de carregamento, adaptador de energia, conector, manual do usuário, cartão de garantia

## Segurança

Antes de utilizar o produto, leia este manual e siga as instruções nele contidas ao utilizar o aparelho.

## Acessórios [ ver página 2, f1 ]

1. Acessório de escova. Adequado para o cuidado do couro cabeludo, rosto e corpo. Utiliza agulhas de eletrodos (32 peças), LEDs
2. Fixação facial. Firme e suaviza a pele do rosto. Ele usa eletrodos e LEDs
3. Fixação corporal. Firme e melhora a aparência e a condição da pele. Ele usa uma seção de eletrodo

## Dicas de uso

- O aparelho utiliza eletrodos positivos e negativos para formar um circuito que gera uma corrente elétrica quando em contato com a pele. Para melhores resultados, certifique-se de que os eletrodos estejam em contato total com a pele durante o tratamento.
- A sensação causada pela estimulação elétrica pode ser diferente em diferentes partes do corpo. Portanto, inicie o tratamento no nível 1 (quando apenas o LED 1 estiver aceso) e ajuste a potência para garantir o conforto de uso.
- Não use o dispositivo de forma irracional ou em áreas da pele com problemas ou anormalidades.
- Vermelhidão temporária pode aparecer na pele após o uso do dispositivo. Se esses sintomas não melhorarem com o tempo, consulte o seu médico.
- Certifique-se de que o dispositivo esteja totalmente carregado antes de usá-lo.
- Antes de usá-lo pela primeira vez ou quando a bateria estiver fraca, carregue-o usando a estação de carregamento.
- Antes de colocar o terminal de carregamento na estação de carregamento, seque-o cuidadosamente com um cotonete e espere até que esteja completamente seco.
- O tempo de carga total é de aproximadamente 2,5 horas e o tempo de operação é de aproximadamente 7 horas ao usar o dispositivo no nível 5 (com um acessório de escova, em uma temperatura ambiente de 27 graus Celsius). No entanto, os tempos reais de operação e carregamento podem variar dependendo do nível anterior da bateria e das condições de carregamento.

Antes de usar o dispositivo, é recomendável realizar um teste de contato na pele:

1. Aplique uma quantidade adequada de gel condutor EMS ou outro cosmético para limpar a pele.
2. Ligue o aparelho e verifique seu funcionamento na parte interna do braço por cerca de 1 minuto usando o nível de energia mais baixo (quando apenas o LED 1 estiver aceso).
3. Se sentir alguma reação incomum durante o teste, como erupção cutânea, coceira ou dor, interrompa o procedimento imediatamente.

## Modos e funções:

O dispositivo usa dois tipos de estimulação elétrica que se adaptam automaticamente ao acessório que você está usando.

Modo skin lifting\* - através de pulsos enviados radialmente pelos diodos dos eletrodos, estimula a pele e os músculos do folículo piloso, proporcionando lifting e uma nítida melhora da tensão. Usado com sobreposição em forma de pincel para o cuidado do couro cabeludo, rosto, ombros e decote. Usado a seco, porém, ao usar um nível moderado de estimulação, é possível usá-lo na pele ou cabelos úmidos. Não requer aplicação prévia de gel ou outro cosmético condutor de EMS.

Usando o modo lifting no couro cabeludo, rosto e corpo:

- Realize o tratamento uma vez ao dia por no máximo 30 minutos, assumindo que a sessão dura de 5 a 15 minutos.
- Comece com o modo de operação mais baixo (nível 1) para se acostumar com a sensação de formigamento causada pela estimulação elétrica.
- Não use o aparelho no nariz, pálpebras, orelhas, boca e olhos.
- Para obter os melhores resultados, combine os movimentos e o nível de eletroestimulação com a área tratada do corpo.



#### Cuidados com a cabeça

- Use em cabelos e couro cabeludo limpos e penteados
- Em um movimento lento de zigue-zague, penteie o cabelo da raiz em direção à parte de trás da cabeça
- Na parte de trás da cabeça, em um movimento de zigue-zague, mova gradualmente o dispositivo de cima para a clavícula oposta
- Escova perpendicular à pele, em contato total com a parte pilosa da cabeça; não pressione a tampa com muita força para eliminar o risco de danos

#### Cuidados com o rosto:

- Remova a maquiagem e limpe bem o rosto
- A partir do queixo, maxilar inferior ou dobras nasolabiais, toque suavemente a pele com o pincel, movendo-se em direção às orelhas; faça movimentos semelhantes na testa, partindo de sua base e seguindo em direção à linha do cabelo; repita a série 2 a 4 vezes

#### PESCOÇO, ombro e decote cuidados:

- Limpe bem a pele
- Passe o pincel em movimentos suaves, partindo da região das orelhas em direção ao decote; da parte de trás da orelha, passe pela cabeça em direção à clavícula; Por fim, mova o dispositivo ao redor do pescoço e dos ombros.

\*Durante o procedimento, você sente uma sensação de formigamento causada pela eletroestimulação.

**Modo Deep EMS\*** - através de um pulso EMS profundo, fortalece os músculos e aumenta a produção de colágeno e elastina. Reduz visivelmente linhas finas e rugas e melhora o tom da pele. Estimula a circulação sanguínea e linfática, conferindo à pele um aspecto jovem e radiante. Usado com sobreposições para o rosto e corpo, que garantem conforto de uso. Requer o uso de um gel ou outro cosmético que conduza correntes EMS. Se a pele estiver seca, a eletroestimulação pode ser difícil de sentir. Recomenda-se evitar o uso de água ou loção, pois podem ressecar a pele e reduzir a eficácia da estimulação elétrica ao mesmo tempo em que causam desconforto.

#### Usando o modo EMS na pele do rosto e do corpo:

- Realize o tratamento uma vez ao dia por no máximo 30 minutos, assumindo que a sessão dura de 5 a 15 minutos.
- Comece com o modo de operação mais baixo (nível 1) para se acostumar com a sensação de formigamento causada pela estimulação elétrica.
- Não use o aparelho no nariz, pálpebras, orelhas, boca e olhos.
- Para garantir um uso confortável, não pressione o dispositivo com muita força contra as bochechas, queixo ou outras partes do rosto ao usá-lo.
- Lembre-se de que, ao usar o aparelho, você pode sentir uma forte sensação de estimulação nos músculos da cabeça.

#### cuidados com o rosto

- Antes de usar, remova a maquiagem e limpe bem a pele
- Use a touca de cuidado facial e aplique gel ou outro cosmético condutor de EMS
- Começando pelo queixo, maxilar inferior ou dobras nasolabiais, segure o dispositivo localmente por 3-5 segundos, movendo-se em direção às orelhas; faça movimentos semelhantes na testa, partindo de sua base e seguindo em direção à linha do cabelo; repita a série 2 a 4 vezes

#### Cuidados com pescoço e decote

- Limpe completamente a pele e aplique um gel ou outro cosmético condutor de EMS
- Aplicar pontualmente, por 3-5 segundos, segurando o aparelho no local selecionado e passando para outras partes do pescoço e decote; repita a série 2 a 4 vezes

#### cuidados com o corpo:

- Limpe completamente a pele e aplique um gel ou outro cosmético condutor de EMS
  - Observe que pode ser difícil sentir a estimulação EMS neste modo se a pele estiver seca
  - Use nos músculos dos braços e pernas movendo o dispositivo de baixo para cima
  - Aplicar na barriga em zigue-zague, começando pelas laterais e seguindo em direção ao umbigo
  - Aplique nas nádegas movendo o aparelho de baixo para cima
  - Segure suavemente o dispositivo nos locais que deseja focar
  - Evite parar o dispositivo nos ossos
- \*Durante o procedimento, é sentida uma leve sensação de formigamento.

#### Armazenar

- Mantenha o aparelho seco e limpo, fora do alcance das crianças.
- Mantenha longe de altas temperaturas.
- Guarde o aparelho em local fresco e seco.

#### Limpeza

- Use detergente neutro e um pano macio para manutenção diária. Não limpe o dispositivo com solventes orgânicos ou outros produtos químicos. Não enxágue com água.
- Evite lavagem com alta pressão e limpeza com objetos duros que possam riscar sua superfície.

#### Pousar:

- Conecte ao USB para carregar. O dispositivo não pode ser usado durante o carregamento.
- Quando o nível da bateria está baixo, o LED 1 pisca rapidamente 3 vezes a cada 3 segundos.

#### Precauções e segurança

- Use o dispositivo em uma sala bem ventilada com temperatura de 5°C–40°C e umidade de 30%–85%.
- Mantenha o dispositivo longe de aparelhos elétricos, fontes de radiação elétrica de alta frequência, etc., para evitar interferências durante o uso.
- Não desmonte, repare ou modifique o dispositivo.
- Ao usar pela primeira vez, controle o tempo (5-15 min) e preste atenção à frequência. O uso excessivo pode causar desconforto. Se você se sentir desconfortável, pare de usar o dispositivo.
- Se o dispositivo não funcionar corretamente, pare de usá-lo imediatamente e entre em contato com o centro de serviço.

#### Advertências e contra-indicações

- Se o dispositivo não for usado por um longo período de tempo, limpe-o e ligue-o para verificar se está funcionando corretamente. Em seguida, carregue o dispositivo. Caso ocorra alguma irregularidade, entre em contato com o serviço.
- Pessoas com dispositivos eletrônicos implantados, como marcapassos, não devem usar o dispositivo.
- Usar o dispositivo próximo a um dispositivo de processamento de ondas curtas ou micro-ondas (por exemplo, 1M) pode fazer com que a saída do dispositivo fique instável.
- Não use o aparelho durante a gravidez e menstruação.
- Mantenha o aparelho e seus acessórios fora do alcance das crianças.
- Não mergulhe o aparelho em nenhum líquido e não limpe o produto com um pano úmido.
- Desligue o dispositivo antes de carregar.
- O uso ou ajuste inadequado do dispositivo pode anular a garantia do serviço.
- É proibido o uso do aparelho por pessoas com feridas, fraturas, cicatrizes, câncer, varizes e local com pouca elasticidade da pele.
- O uso do dispositivo é proibido para pessoas com doenças cardíacas, hepáticas, renais ou com febre alta.

Mais informações sobre o produto estão disponíveis no site do fabricante em:

[ ver página 2, f2 ]

Ladegerät:	3,7V
Eintrag:	AC100-240V 50/60Hz
Ausfahrt:	DC5V 1A
Batterie:	Eingebauter Lithium-Ionen-Akku
Timer:	15 Minuten
Arbeitszeit:	7-11 Stunden
Inbegriffen:	Gerät, 3 Overlays, Ladestation, Netzteil, Stecker, Bedienungsanleitung, Garantiekarte

## Sicherheit

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts dieses Handbuch und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen, wenn Sie das Gerät verwenden.

## Zubehör [ siehe Seite 2, f1 ]

1. Bürstenaufsatz. Geeignet für die Pflege von Kopfhaut, Gesicht und Körper. Es werden Elektroden-nadeln (32 Stück) und LEDs verwendet
2. Gesichtsbefestigung. Strafft und glättet die Gesichtshaut. Es verwendet Elektroden und LEDs
3. Körperbefestigung. Strafft und verbessert das Aussehen und den Zustand der Haut. Es verwendet einen Elektrodenabschnitt

## Nutzungstipps

- Das Gerät nutzt positive und negative Elektroden, um einen Stromkreis zu bilden, der bei Kontakt mit der Haut einen elektrischen Strom erzeugt. Um optimale Ergebnisse zu erzielen, stellen Sie sicher, dass die Elektroden während der Behandlung vollständigen Kontakt mit der Haut haben.
- Das durch elektrische Stimulation hervorgerufene Gefühl kann an verschiedenen Körperstellen unterschiedlich sein. Beginnen Sie die Behandlung daher mit Stufe 1 (wenn nur LED 1 leuchtet) und passen Sie die Leistung an, um den Anwendungskomfort zu gewährleisten.
- Benutzen Sie das Gerät nicht unangemessen oder auf Hautstellen mit Problemen oder Anomalien.
- Nach der Verwendung des Geräts kann es zu vorübergehenden Rötungen auf der Haut kommen. Wenn sich diese Symptome mit der Zeit nicht bessern, wenden Sie sich an Ihren Arzt.
- Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass das Gerät vollständig aufgeladen ist.
- Vor dem ersten Gebrauch oder wenn der Akku fast leer ist, laden Sie es über die Ladestation auf.
- Bevor Sie das Ladeterminale in die Ladestation stellen, trocknen Sie es sorgfältig mit einem Wattestäbchen ab und warten Sie, bis es vollständig trocken ist.
- Die vollständige Ladezeit beträgt ca. 2,5 Stunden und die Betriebszeit ca. 7 Stunden, wenn das Gerät auf Stufe 5 verwendet wird (mit Bürstenaufsatz, bei einer Raumtemperatur von 27 Grad Celsius). Allerdings können die tatsächlichen Betriebs- und Ladezeiten je nach vorherigem Akkustand und Ladebedingungen variieren.

Vor der Verwendung des Geräts wird empfohlen, einen Patch-Test auf der Haut durchzuführen:

1. Tragen Sie eine angemessene Menge EMS-Leitgel oder ein anderes Kosmetikum auf die gereinigte Haut auf.
2. Schalten Sie das Gerät ein und überprüfen Sie die Funktion etwa 1 Minute lang auf der Innenseite des Arms bei niedrigster Leistungsstufe (wenn nur LED 1 leuchtet).
3. Wenn Sie während des Tests ungewöhnliche Reaktionen wie Hautausschlag, Juckreiz oder Schmerzen verspüren, brechen Sie den Vorgang sofort ab.

## Modi und Funktionen:

Das Gerät verwendet zwei Arten der Elektrostimulation, die sich automatisch an den von Ihnen verwendeten Aufsatz anpassen.

**Hautlifting-Modus\*** – durch radial von den Elektrodendielen gesendete Impulse werden die Haut und die Haarfollikelmuskeln stimuliert, was zu einer Straffung und einer deutlichen Verbesserung der Spannung führt. Wird mit einer Auflage in Form eines Pinsels zur Pflege von Kopfhaut, Gesicht, Schultern und Dekolleté verwendet. Bei trockener Anwendung ist jedoch bei mäßiger Stimulation die Anwendung auf feuchter Haut oder Haaren möglich. Eine vorherige Anwendung von Gel oder anderen EMS-leitenden Kosmetika ist nicht erforderlich.

Anwendung des Lifting-Modus auf Kopfhaut, Gesicht und Körper:

- Führen Sie die Behandlung einmal täglich für maximal 30 Minuten durch, wobei davon ausgegangen wird, dass die Sitzung 5 bis 15 Minuten dauert.
- Beginnen Sie mit der niedrigsten Betriebsart (Stufe 1), um sich an das Kribbeln durch die Elektrostimulation zu gewöhnen.
- Benutzen Sie das Gerät nicht an Nase, Augenlidern, Ohren, Mund und Augen.
- Um die besten Ergebnisse zu erzielen, passen Sie die Bewegungen und den Grad der Elektrostimulation an die behandelte Körperstelle an.

### Kopfpflege

- Auf sauberem, gekämmtem Haar und Kopfhaut anwenden
- Kämmen Sie Ihr Haar in einer langsamen Zick-Zack-Bewegung vom Ansatz zum Hinterkopf
- Bewegen Sie das Gerät vom Hinterkopf aus in einer Zick-Zack-Bewegung schrittweise von oben zum gegenüberliegenden Schlüsselbein
- Bürsten Sie senkrecht zur Haut, in vollem Kontakt mit dem behaarten Teil des Kopfes; Drücken Sie nicht zu stark auf die Kappe, um die Gefahr einer Beschädigung auszuschließen

### Gesichtspflege:

- Entfernen Sie Make-up und reinigen Sie Ihr Gesicht gründlich
- Beginnen Sie am Kinn, Unterkiefer oder den Nasolabialfalten und berühren Sie die Haut sanft mit der Bürste in Richtung der Ohren. Führen Sie ähnliche Bewegungen auf der Stirn aus, beginnend an der Basis und in Richtung Haaransatz. Wiederholen Sie die Serie 2 bis 4 Mal

### Hals-, Schulter- und Dekolletépflege:

- Reinigen Sie die Haut gründlich
- Bewegen Sie die Bürste in einer sanften Bewegung, beginnend im Ohrbereich in Richtung Halsausschnitt; Gehen Sie von der Rückseite des Ohrs durch den Kopf in Richtung Schlüsselbein. Zum Schluss bewegen Sie das Gerät um Ihren Nacken und Ihre Schultern.
- \*Während des Eingriffs verspüren Sie ein durch die Elektrostimulation verursachtes Kribbeln.

Deep EMS-Modus\* – durch einen tiefen EMS-Impuls stärkt es die Muskulatur und erhöht die Produktion von Kollagen und Elastin. Reduziert sichtbar feine Linien und Fältchen und verbessert den Hautton. Regt die Blut- und Lymphzirkulation an und verleiht der Haut ein junges und strahlendes Aussehen. Wird mit Auflagen für Gesicht und Körper verwendet, die einen hohen Tragekomfort gewährleisten. Erfordert die Verwendung eines Gels oder eines anderen Kosmetikums, das EMS-Ströme leitet. Bei trockener Haut ist die Elektrostimulation möglicherweise schwer zu spüren. Es wird empfohlen, die Verwendung von Wasser oder Lotion zu vermeiden, da diese die Haut austrocknen, die Wirksamkeit der Elektrostimulation verringern und gleichzeitig Beschwerden verursachen können.

### Verwendung des EMS-Modus auf Gesichts- und Körperhaut:

- Führen Sie die Behandlung einmal täglich für maximal 30 Minuten durch, wobei davon ausgegangen wird, dass die Sitzung 5 bis 15 Minuten dauert.
- Beginnen Sie mit der niedrigsten Betriebsart (Stufe 1), um sich an das Kribbeln durch die Elektrostimulation zu gewöhnen.
- Benutzen Sie das Gerät nicht an Nase, Augenlidern, Ohren, Mund und Augen.
- Um eine komfortable Nutzung zu gewährleisten, drücken Sie das Gerät bei der Verwendung nicht zu stark gegen die Wangen, das Kinn oder andere Gesichtspartien.
- Denken Sie daran, dass Sie bei der Verwendung des Geräts möglicherweise ein stärkeres Stimulationsgefühl an den Muskeln Ihres Kopfes verspüren.

### Gesichtspflege

- Vor der Anwendung Make-up entfernen und die Haut gründlich reinigen
- Verwenden Sie die Gesichtspflegekappe und tragen Sie Gel oder ein anderes EMS-leitendes Kosmetikum auf
- Beginnen Sie am Kinn, am Unterkiefer oder an der Nasolabialfalte und halten Sie das Gerät lokal 3–5 Sekunden lang in Richtung der Ohren. Führen Sie ähnliche Bewegungen auf der Stirn aus, beginnend an der Basis und in Richtung Haaransatz. Wiederholen Sie die Serie 2 bis 4 Mal

### Pflege für Hals und Dekolleté

- Reinigen Sie die Haut gründlich und tragen Sie ein Gel oder ein anderes EMS-leitfähiges Kosmetikum auf
- 3-5 Sekunden lang punktuell auftragen, dabei das Gerät an der ausgewählten Stelle halten und es zu anderen Teilen des Halses und Dekolletés bewegen; Wiederholen Sie die Serie 2 bis 4 Mal

### Körperpflege:

- Reinigen Sie die Haut gründlich und tragen Sie ein Gel oder ein anderes EMS-leitfähiges Kosmetikum auf
- Beachten Sie, dass es bei trockener Haut in diesem Modus schwierig sein kann, die EMS-Stimulation zu spüren
- Trainieren Sie die Arm- und Beinmuskulatur, indem Sie das Gerät von unten nach oben bewegen
- Tragen Sie es in einer Zickzack-Bewegung auf den Bauch auf, beginnend an den Seiten und in Richtung Bauchnabel
- Tragen Sie es auf das Gesäß auf, indem Sie das Gerät von unten nach oben bewegen
- Halten Sie das Gerät vorsichtig an die Stellen, auf die Sie fokussieren möchten
- Vermeiden Sie es, das Gerät an Knochen anzuhalten
- \*Während des Eingriffs ist ein leichtes Kribbeln zu spüren.

### Lagerung

- Bewahren Sie das Gerät trocken und sauber und außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Von hohen Temperaturen fernhalten.
- Bewahren Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen Ort auf.

### Reinigung

- Verwenden Sie für die tägliche Pflege ein neutrales Reinigungsmittel und ein weiches Tuch. Reinigen Sie das Gerät nicht mit organischen Lösungsmitteln oder anderen Chemikalien. Nicht mit Wasser abspülen.
- Vermeiden Sie Hochdruckreinigung und Reinigung mit harten Gegenständen, die die Oberfläche zerkratzen könnten.

### Ladung:

- Zum Aufladen an USB anschließen. Während des Ladevorgangs kann das Gerät nicht verwendet werden.
- Bei niedrigem Batteriestand blinkt LED 1 alle 3 Sekunden dreimal schnell.

### Vorsichtsmaßnahmen und Sicherheit

- Benutzen Sie das Gerät in einem gut belüfteten Raum mit einer Temperatur von 5°C~40°C und einer Luftfeuchtigkeit von 30%~85%.
- Halten Sie das Gerät von Elektrogeräten, Quellen hochfrequenter elektrischer Strahlung usw. fern, um Störungen während des Gebrauchs zu vermeiden.
- Zerlegen, reparieren oder modifizieren Sie das Gerät nicht.
- Kontrollieren Sie bei der ersten Anwendung die Zeit (5-15 Min.) und achten Sie auf die Häufigkeit. Übermäßiger Gebrauch kann zu Beschwerden führen. Wenn Sie sich unwohl fühlen, verwenden Sie das Gerät nicht mehr.
- Wenn das Gerät nicht ordnungsgemäß funktioniert, stellen Sie die Verwendung sofort ein und wenden Sie sich an das Servicecenter.

### Warnungen und Kontraindikationen

- Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wurde, wischen Sie es ab und schalten Sie es ein, um zu überprüfen, ob es ordnungsgemäß funktioniert. Laden Sie dann das Gerät auf. Sollten Unregelmäßigkeiten auftreten, wenden Sie sich bitte an den Service.
- Personen mit implantierten elektronischen Geräten, wie z. B. Herzschrittmachern, dürfen das Gerät nicht verwenden.
- Die Verwendung des Geräts in der Nähe eines Kurzwellen- oder Mikrowellenverarbeitungsgeräts (z. B. 1M) kann dazu führen, dass die Ausgabe des Geräts instabil wird.
- Benutzen Sie das Gerät nicht während der Schwangerschaft und Menstruation.
- Bewahren Sie das Gerät und sein Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Flüssigkeiten und wischen Sie das Produkt nicht mit einem feuchten Tuch ab.
- Schalten Sie das Gerät vor dem Laden aus.
- Eine unsachgemäße Verwendung oder Anpassung des Geräts kann zum Erlöschen der Servicegarantie führen.
- Es ist verboten, das Gerät von Personen mit Wunden, Brüchen, Narben, Krebs, Krampfadern und örtlich schlechter Hautelastizität zu verwenden.
- Die Verwendung des Geräts ist für Personen mit schweren Herz-, Leber-, Nierenkrankheiten oder hohem Fieber untersagt.

Weitere Informationen über das Produkt finden Sie auf der Website des Herstellers unter:  
[ siehe Seite 2, f2 ]

Chargeur:	3.7V
Entrée:	AC100-240V 50/60Hz
Sortie:	DC5V 1A
Batterie:	Batterie lithium-ion intégrée
Minuterie :	15 minutes
Temps de travail:	7-11 heures
Inclus:	Appareil, 3 overlays, station de charge, adaptateur secteur, connecteur, manuel d'utilisation, carte de garantie

### Sécurité

Avant d'utiliser le produit, lisez ce manuel et suivez les instructions qu'il contient lors de l'utilisation de l'appareil.

### Accessoires [ voir page 2, f1 ]

1. Accessoire brosse. Convient pour le soin du cuir chevelu, du visage et du corps. Il utilise des aiguilles d'électrodes (32 pièces), des LED
2. Fixation du visage. Raffermit et lisse la peau du visage. Il utilise des électrodes et des LED
3. Fixation du corps. Raffermit et améliore l'apparence et l'état de la peau. Il utilise une section d'électrode

### Conseils d'utilisation

- L'appareil utilise des électrodes positives et négatives pour former un circuit qui génère un courant électrique lorsqu'il est en contact avec la peau. Pour de meilleurs résultats, assurez-vous que les électrodes sont en contact total avec la peau pendant le traitement.
- La sensation provoquée par la stimulation électrique peut être différente selon les parties du corps. Par conséquent, démarrez le traitement à partir du niveau 1 (lorsque seule la LED 1 est allumée) et ajustez la puissance pour assurer le confort d'utilisation.
- N'utilisez pas l'appareil de manière déraisonnable ou sur des zones cutanées présentant des problèmes ou des anomalies.
- Des rougeurs temporaires peuvent apparaître sur la peau après l'utilisation de l'appareil. Si ces symptômes ne s'améliorent pas avec le temps, consultez votre médecin.
- Assurez-vous que l'appareil est complètement chargé avant utilisation.
- Avant de l'utiliser pour la première fois ou lorsque la batterie est faible, chargez-la à l'aide de la station de charge.
- Avant de placer la borne de charge dans la station de charge, séchez-la soigneusement avec un coton-tige et attendez qu'elle soit complètement sèche.
- Le temps de charge complète est d'environ 2,5 heures et le temps de fonctionnement est d'environ 7 heures lors de l'utilisation de l'appareil au niveau 5 (avec une brosse, à une température ambiante de 27 degrés Celsius). Cependant, les durées réelles de fonctionnement et de charge peuvent varier en fonction du niveau de batterie précédent et des conditions de charge.

Avant d'utiliser l'appareil, il est recommandé d'effectuer un patch test sur la peau :

1. Appliquez une quantité appropriée de gel conducteur EMS ou d'un autre cosmétique pour nettoyer la peau.
2. Allumez l'appareil et vérifiez son fonctionnement à l'intérieur du bras pendant environ 1 minute en utilisant le niveau de puissance le plus bas (lorsque seule la LED 1 est allumée).
3. Si vous ressentez des réactions inhabituelles pendant le test, telles qu'une éruption cutanée, des démangeaisons ou des douleurs, arrêtez immédiatement la procédure.

### Modes et fonctions :

L'appareil utilise deux types de stimulation électrique qui s'adaptent automatiquement à l'accessoire que vous utilisez.

Mode lifting de la peau\* - grâce à des impulsions envoyées radialement par les diodes des électrodes, il stimule la peau et les muscles du follicule pileux, offrant un lifting et une nette amélioration de la tension. S'utilise avec un overlay en forme de brosse pour le soin du cuir chevelu, du visage, des épaules et du décolleté. Utilisé à sec, cependant, lorsqu'on utilise un niveau de stimulation modéré, il est possible de l'utiliser sur une peau ou des cheveux humides. Il ne nécessite pas d'application préalable de gel ou d'autre cosmétique conducteur EMS.

Utilisation du mode lifting sur le cuir chevelu, le visage et le corps :

- Effectuez le traitement une fois par jour pendant 30 minutes maximum, en supposant que la séance dure de 5 à 15 minutes.
- Commencez par le mode de fonctionnement le plus bas (niveau 1) pour vous habituer à la sensation de picotement provoquée par la stimulation électrique.

- N'utilisez pas l'appareil sur le nez, les paupières, les oreilles, la bouche et les yeux.
- Pour de meilleurs résultats, adaptez les mouvements et le niveau d'électrostimulation à la zone du corps traitée.

#### Soins de la tête

- Utiliser sur cheveux et cuir chevelu propres et peignés
- Dans un mouvement lent en zigzag, peignez vos cheveux des racines vers l'arrière de la tête
- De l'arrière de la tête, dans un mouvement de zigzag, déplacez progressivement l'appareil d'en haut vers la clavicule opposée
- Brossez perpendiculairement à la peau, en plein contact avec la partie velue de la tête ; n'appuyez pas trop fort sur le capuchon pour éliminer le risque d'endommagement

#### Soins du visage:

- Démaquillez-vous et nettoyez soigneusement votre visage
- En partant du menton, de la mâchoire inférieure ou des sillons nasogéniens, effleurez délicatement la peau avec la brosse en vous dirigeant vers les oreilles ; effectuer des mouvements similaires sur le front, en partant de sa base et en se déplaçant vers la racine des cheveux ; répéter la série 2 à 4 fois

#### Soin du cou, des épaules et du décolleté :

- Nettoyer soigneusement la peau
- Déplacez la brosse dans un mouvement fluide, en partant de la zone des oreilles vers le décolleté ; de l'arrière de l'oreille, passez par la tête vers la clavicule ; Enfin, déplacez l'appareil autour de votre cou et de vos épaules.

\*Pendant l'intervention, vous ressentez une sensation de picotement provoquée par l'électrostimulation.

Mode EMS profond\* - grâce à une impulsion EMS profonde, il renforce les muscles et augmente la production de collagène et d'élastine. Réduit visiblement les rides et ridules et améliore le teint de la peau. Stimule la circulation sanguine et lymphatique, donnant à la peau un aspect jeune et radieux. Utilisé avec des surcouches pour le visage et le corps, qui assurent un confort d'utilisation. Nécessite l'utilisation d'un gel ou d'un autre cosmétique qui conduit les courants EMS. Si la peau est sèche, l'électrostimulation peut être difficile à ressentir. Il est recommandé d'éviter l'utilisation d'eau ou de lotion car elles peuvent assécher la peau et réduire l'efficacité de la stimulation électrique tout en provoquant une gêne.

#### Utilisation du mode EMS sur la peau du visage et du corps :

- Effectuez le traitement une fois par jour pendant 30 minutes maximum, en supposant que la séance dure de 5 à 15 minutes.
- Commencez par le mode de fonctionnement le plus bas (niveau 1) pour vous habituer à la sensation de picotement provoquée par la stimulation électrique.
- N'utilisez pas l'appareil sur le nez, les paupières, les oreilles, la bouche et les yeux.
- Pour garantir une utilisation confortable, n'appuyez pas trop fort l'appareil contre les joues, le menton ou d'autres parties du visage lorsque vous l'utilisez.
- N'oubliez pas que lors de l'utilisation de l'appareil, vous pouvez ressentir une plus forte sensation de stimulation sur les muscles de votre tête.

#### soins du visage

- Avant utilisation, démaquillez-vous et nettoyez soigneusement la peau
- Utilisez le capuchon de soin du visage et appliquez du gel ou un autre produit cosmétique conducteur EMS
- En partant du menton, de la mâchoire inférieure ou des sillons nasogéniens, maintenez l'appareil localement pendant 3 à 5 secondes, en vous déplaçant vers les oreilles ; effectuer des mouvements similaires sur le front, en partant de sa base et en se déplaçant vers la racine des cheveux ; répéter la série 2 à 4 fois

#### Soin cou et décolleté

- Nettoyez soigneusement la peau et appliquez un gel ou un autre cosmétique conducteur EMS
- Appliquez ponctuellement, pendant 3 à 5 secondes, en tenant l'appareil à l'endroit choisi et en le déplaçant vers d'autres parties du cou et du décolleté ; répéter la série 2 à 4 fois

#### soin du corps:

- Nettoyez soigneusement la peau et appliquez un gel ou un autre cosmétique conducteur EMS
- Notez qu'il peut être difficile de ressentir la stimulation EMS dans ce mode si la peau est sèche
- Utilisation sur les muscles des bras et des jambes en déplaçant l'appareil de bas en haut
- Appliquez sur le ventre dans un mouvement de zigzag, en partant des côtés et en se déplaçant vers le nombril

- Appliquer sur les fesses en déplaçant l'appareil de bas en haut
- Tenez délicatement l'appareil aux endroits sur lesquels vous souhaitez vous concentrer
- Éviter d'arrêter l'appareil sur les os
- \*Pendant l'intervention, une légère sensation de picotement est ressentie.

#### Stockage

- Gardez l'appareil sec et propre, hors de portée des enfants.
- Tenir à l'écart des températures élevées.
- Rangez l'appareil dans un endroit frais et sec.

#### Nettoyage

- Utilisez un détergent neutre et un chiffon doux pour l'entretien quotidien. Ne nettoyez pas l'appareil avec des solvants organiques ou d'autres produits chimiques. Ne pas rincer à l'eau.
- Évitez le lavage à haute pression et le nettoyage avec des objets durs qui pourraient rayer sa surface.

#### Atterrissage:

- Connectez-vous à USB pour charger. L'appareil ne peut pas être utilisé pendant la charge.
- Lorsque le niveau de la batterie est faible, la LED 1 clignote rapidement 3 fois toutes les 3 secondes.

#### Précautions et sécurité

- Utilisez l'appareil dans une pièce bien ventilée avec une température de 5°C~40°C et une humidité de 30%~85%.
- Éloignez l'appareil des appareils électriques, des sources de rayonnement électrique à haute fréquence, etc., pour éviter les interférences pendant l'utilisation.
- Ne démontez pas, ne réparez pas et ne modifiez pas l'appareil.
- Lors de la première utilisation, contrôlez le temps (5-15 min) et faites attention à la fréquence. Une utilisation excessive peut causer de l'inconfort. Si vous vous sentez mal à l'aise, arrêtez d'utiliser l'appareil.
- Si l'appareil ne fonctionne pas correctement, arrêtez immédiatement de l'utiliser et contactez le centre de service.

#### Avertissements et contre-indications

- Si l'appareil n'a pas été utilisé pendant une longue période, essayez-le et allumez-le pour vérifier qu'il fonctionne correctement. Chargez ensuite l'appareil. En cas d'irrégularités, veuillez contacter le service.
- Les personnes portant des appareils électroniques implantés, tels que des stimulateurs cardiaques, ne doivent pas utiliser l'appareil.
- L'utilisation de l'appareil à proximité d'un appareil de traitement à ondes courtes ou à micro-ondes (par exemple 1M) peut rendre la sortie de l'appareil instable.
- N'utilisez pas l'appareil pendant la grossesse et les menstruations.
- Gardez l'appareil et ses accessoires hors de portée des enfants.
- Ne plongez pas l'appareil dans un liquide et n'essayez pas le produit avec un chiffon humide.
- Éteignez l'appareil avant de le charger.
- Une utilisation ou un réglage incorrect de l'appareil peut annuler la garantie de service.
- Il est interdit d'utiliser l'appareil par des personnes souffrant de plaies, de fractures, de cicatrices, de cancer, de varices et d'une mauvaise élasticité locale de la peau.
- L'utilisation de l'appareil est interdite aux personnes atteintes de maladies cardiaques, hépatiques, rénales ou présentant une forte fièvre.

Plus d'informations sur le produit sont disponibles sur le site du fabricant à l'adresse :  
[ voir page 2, f2 ]



Caricabatterie:	3,7 V
Iscrizione:	AC100-240V 50/60Hz
Uscita:	DC5V 1A
Batteria:	Batteria agli ioni di litio incorporata
Timer:	15 minuti
Orario di lavoro:	7-11 ore
Incluso:	Dispositivo, 3 overlay, stazione di ricarica, alimentatore, connettore, manuale utente, scheda di garanzia

### Sicurezza

Prima di utilizzare il prodotto, leggere questo manuale e seguire le istruzioni in esso contenute durante l'utilizzo del dispositivo.

### Accessori [ vedi pagina 2, f1 ]

1. Attacco spazzola. Indicato per la cura del cuoio capelluto, del viso e del corpo. Utilizza aghi per elettrodi (32 pezzi), LED
2. Attacco facciale. Rassoda e leviga la pelle del viso. Utilizza elettrodi e LED
3. Attaccamento al corpo. Rassoda e migliora l'aspetto e le condizioni della pelle. Utilizza una sezione di elettrodi

### Suggerimenti per l'uso

- Il dispositivo utilizza elettrodi positivi e negativi per formare un circuito che genera una corrente elettrica a contatto con la pelle. Per ottenere i migliori risultati, assicurarsi che gli elettrodi siano a pieno contatto con la pelle durante il trattamento.
- La sensazione causata dalla stimolazione elettrica può essere diversa in diverse parti del corpo. Pertanto, avviare il trattamento dal livello 1 (quando è acceso solo il LED 1) e regolare la potenza per garantire il comfort di utilizzo.
- Non utilizzare il dispositivo in modo irragionevole o su aree della pelle con problemi o anomalie.
- Dopo aver utilizzato il dispositivo, sulla pelle potrebbe comparire un rossore temporaneo. Se questi sintomi non migliorano nel tempo, consultare il medico.
- Assicurarsi che il dispositivo sia completamente carico prima dell'uso.
- Prima di utilizzarlo per la prima volta o quando la batteria è scarica, ricaricarla utilizzando la stazione di ricarica.
- Prima di posizionare il terminale di ricarica nella stazione di ricarica, asciugarlo accuratamente con un batuffolo di cotone e attendere che sia completamente asciutto.
- Il tempo di ricarica completa è di circa 2,5 ore e il tempo di funzionamento è di circa 7 ore quando si utilizza il dispositivo al livello 5 (con un accessorio a spazzola, a una temperatura ambiente di 27 gradi Celsius). Tuttavia, i tempi effettivi di funzionamento e ricarica possono variare a seconda del livello della batteria precedente e delle condizioni di ricarica.

Prima di utilizzare il dispositivo, si consiglia di eseguire un patch test sulla pelle:

1. Applicare una quantità adeguata di gel conduttivo EMS o altro cosmetico sulla pelle pulita.
2. Accendere il dispositivo e verificarne il funzionamento all'interno del braccio per circa 1 minuto utilizzando il livello di potenza più basso (quando è acceso solo il LED 1).
3. Se si verificano reazioni insolite durante il test, come eruzione cutanea, prurito o dolore, interrompere immediatamente la procedura.

### Modalità e funzioni:

Il dispositivo utilizza due tipi di stimolazione elettrica che si adattano automaticamente all'accessorio che stai utilizzando.

**Modalità lifting della pelle\*** - attraverso gli impulsi inviati radialmente dai diodi degli elettrodi, stimola la pelle e i muscoli del follicolo pilifero, fornendo un sollevamento e un netto miglioramento della tensione. Utilizzato con una sovrapposizione a forma di pennello per la cura del cuoio capelluto, del viso, delle spalle e del décolleté. Usato a secco, invece, quando si utilizza un livello di stimolazione moderato, è possibile utilizzarlo su pelle o capelli umidi. Non richiede l'applicazione preventiva di gel o altri cosmetici conduttori di EMS.

Utilizzando la modalità lifting su cuoio capelluto, viso e corpo:

- Eseguire il trattamento una volta al giorno per un massimo di 30 minuti, supponendo che la seduta duri dai 5 ai 15 minuti.
- Iniziare con la modalità operativa più bassa (livello 1) per abituarsi alla sensazione di formicolio causata dalla stimolazione elettrica.
- Non utilizzare il dispositivo su naso, palpebre, orecchie, bocca e occhi.
- Per i migliori risultati, abbinare i movimenti e il livello di elettrostimolazione alla zona del corpo trattata.

#### Cura della testa

- Utilizzare su capelli e cuoio capelluto puliti e pettinati
- Con un lento movimento a zig-zag, pettina i capelli dalle radici verso la parte posteriore della testa
- Dalla parte posteriore della testa, con un movimento a zig-zag, spostare gradualmente il dispositivo dall'alto verso la clavicola opposta
- Spazzola perpendicolare alla pelle, a pieno contatto con la parte pelosa della testa; non premere troppo forte il tappo per eliminare il rischio di danneggiamento

#### Cura del viso:

- Rimuovi il trucco e pulisci accuratamente il viso
- Partendo dal mento, dalla mandibola o dalle pieghe naso-labiali, sfiorare delicatamente la pelle con il pennello, spostandosi verso le orecchie; eseguire movimenti simili sulla fronte, partendo dalla sua base e spostandosi verso l'attaccatura dei capelli; ripetere la serie da 2 a 4 volte

#### Cura del collo, delle spalle e del décolleté:

- Detergere accuratamente la pelle
- Muovere lo spazzolino con movimenti fluidi, partendo dalla zona delle orecchie verso la scollatura; dalla parte posteriore dell'orecchio, passare attraverso la testa verso la clavicola; Infine, sposta il dispositivo attorno al collo e alle spalle.
- \*Durante la procedura si avverte una sensazione di formicolio causata dall'elettrostimolazione.

Modalità Deep EMS\* - attraverso un impulso EMS profondo, rafforza i muscoli e aumenta la produzione di collagene ed elastina. Riduce visibilmente linee sottili e rughe e migliora il tono della pelle. Stimola la circolazione sanguigna e linfatica, donando alla pelle un aspetto giovane e radioso. Utilizzato con sovrapposizioni per viso e corpo, che garantiscono comfort di utilizzo. Richiede l'uso di un gel o altro cosmetico che conduca correnti EMS. Se la pelle è secca, l'elettrostimolazione può essere difficile da sentire. Si raccomanda di evitare l'uso di acqua o lozioni in quanto possono seccare la pelle e ridurre l'efficacia della stimolazione elettrica causando disagio.

#### Utilizzo della modalità EMS sulla pelle del viso e del corpo:

- Eseguire il trattamento una volta al giorno per un massimo di 30 minuti, supponendo che la seduta duri dai 5 ai 15 minuti.
- Iniziare con la modalità operativa più bassa (livello 1) per abituarsi alla sensazione di formicolio causata dalla stimolazione elettrica.
- Non utilizzare il dispositivo su naso, palpebre, orecchie, bocca e occhi.
- Per garantire un uso confortevole, non premere troppo forte il dispositivo contro le guance, il mento o altre parti del viso durante l'utilizzo.
- Ricorda che durante l'utilizzo del dispositivo potresti avvertire una sensazione di stimolazione più forte sui muscoli della testa.

#### cura del viso

- Prima dell'uso, rimuovere il trucco e pulire accuratamente la pelle
- Utilizzare il cappuccio per la cura del viso e applicare gel o altro cosmetico conduttivo EMS
- Partendo dal mento, dalla mandibola o dalle pieghe naso-labiali, tenere il dispositivo localmente per 3-5 secondi, spostandosi verso le orecchie; eseguire movimenti simili sulla fronte, partendo dalla sua base e spostandosi verso l'attaccatura dei capelli; ripetere la serie da 2 a 4 volte

#### Cura del collo e del décolleté

- Pulire accuratamente la pelle e applicare un gel o un altro cosmetico conduttivo per EMS
- Applicare a punti, per 3-5 secondi, tenendo il dispositivo nel punto prescelto e spostandolo su altre parti del collo e del décolleté; ripetere la serie da 2 a 4 volte

#### cura del corpo:

- Pulire accuratamente la pelle e applicare un gel o un altro cosmetico conduttivo per EMS
- Notare che potrebbe essere difficile sentire la stimolazione EMS in questa modalità se la pelle è secca
- Utilizzare sui muscoli delle braccia e delle gambe muovendo il dispositivo dal basso verso l'alto
- Applicare sulla pancia con movimenti a zig zag, partendo dai fianchi e procedendo verso l'ombelico
- Applicare sui glutei muovendo il dispositivo dal basso verso l'alto
- Tenere delicatamente il dispositivo nei punti su cui si desidera mettere a fuoco
- Evitare di fermare il dispositivo sulle ossa
- \*Durante la procedura si avverte una leggera sensazione di formicolio.

### Magazzinaggio

- Tenere il dispositivo asciutto e pulito, fuori dalla portata dei bambini.
- Tenere lontano da temperature elevate.
- Conservare il dispositivo in un luogo fresco e asciutto.

### Pulizia

- Utilizzare un detergente neutro e un panno morbido per la manutenzione quotidiana. Non pulire il dispositivo con solventi organici o altri prodotti chimici. Non risciacquare con acqua.
- Evitare il lavaggio ad alta pressione e la pulizia con oggetti duri che potrebbero graffiare la superficie.

### Approdo:

- Collegare a USB per la ricarica. Il dispositivo non può essere utilizzato durante la ricarica.
- Quando il livello della batteria è basso, il LED 1 lampeggia velocemente 3 volte ogni 3 secondi.

### Precauzioni e sicurezza

- Utilizzare il dispositivo in una stanza ben ventilata con una temperatura di 5°C~40°C e un'umidità del 30%~85%.
- Tenere il dispositivo lontano da apparecchi elettrici, sorgenti di radiazioni elettriche ad alta frequenza, ecc., per evitare interferenze durante l'uso.
- Non smontare, riparare o modificare il dispositivo.
- Quando si utilizza per la prima volta, controllare il tempo (5-15 min) e prestare attenzione alla frequenza. Un uso eccessivo può causare disagio. Se ti senti a disagio, smetti di usare il dispositivo.
- Se il dispositivo non funziona correttamente, interrompere immediatamente l'utilizzo e contattare il centro assistenza.

### Avvertenze e controindicazioni

- Se il dispositivo non è stato utilizzato per lungo tempo, pulirlo e accenderlo per verificare che funzioni correttamente. Quindi caricare il dispositivo. In caso di irregolarità, si prega di contattare il servizio.
- I portatori di dispositivi elettronici impiantati, come i pacemaker, non devono utilizzare il dispositivo.
- L'utilizzo del dispositivo vicino a un dispositivo di elaborazione delle onde corte oa microonde (ad es. 1M) può causare l'instabilità dell'uscita del dispositivo.
- Non utilizzare il dispositivo durante la gravidanza e le mestruazioni.
- Tenere il dispositivo e i suoi accessori fuori dalla portata dei bambini.
- Non immergere il dispositivo in alcun liquido e non pulire il prodotto con un panno umido.
- Spegnerlo il dispositivo prima della ricarica.
- L'uso o la regolazione impropri del dispositivo possono invalidare la garanzia del servizio.
- È vietato l'uso del dispositivo da parte di persone con ferite, fratture, cicatrici, cancro, vene varicose e scarsa elasticità cutanea locale.
- È vietato l'uso del dispositivo alle persone affette da gravi malattie cardiache, epatiche, renali o con febbre alta.

Ulteriori informazioni sul prodotto sono disponibili sul sito del produttore all'indirizzo:  
[ vedere pagina 2, f2 ]

Nabíječka:	3,7 V
Vstup:	AC100-240V 50/60Hz
Výstup:	DC 5V 1A
Baterie:	Vestavěná lithium-iontová baterie
Časovač:	15 minut
Pracovní čas:	7-11 hodin
Zahmuta:	Zařízení, 3 překryvy, nabíjecí stanice, napájecí adaptér, konektor, uživatelská příručka, záruční list

### Bezpečnostní

Před použitím výrobku si přečtěte tento návod a při používání zařízení dodržujte pokyny v něm uvedené.

### Příslušenství [ viz strana 2, f1 ]

1. Kartáčový nástavec. Vhodné pro péči o pokožku hlavy, obličej a tělo. Používá elektrodové jehly (32 kusů), LED
2. Připevnění obličej. Zpevňuje a vyhlazuje pokožku obličej. Používá elektrody a LED
3. Uchycení těla. Zpevňuje a zlepšuje vzhled a stav pokožky. Používá elektrodovou sekci

### Tipy pro použití

- Zařízení používá kladné a záporné elektrody k vytvoření obvodu, který při kontaktu s pokožkou generuje elektrický proud. Pro dosažení nejlepších výsledků se ujistěte, že jsou elektrody během ošetření v plném kontaktu s kůží.
- Pocit způsobený elektrickou stimulací se může na různých částech těla lišit. Ošetření proto začněte od úrovně 1 (kdy svítí pouze LED 1) a upravte výkon, abyste zajistili komfort používání.
- Nepoužívejte zařízení nepřiměřeně nebo na oblastech pokožky s problémy nebo abnormalitami.
- Po použití zařízení se na kůži může objevit dočasné zarudnutí. Pokud se tyto příznaky časem nezlepší, poraďte se se svým lékařem.
- Před použitím se ujistěte, že je zařízení plně nabité.
- Před prvním použitím nebo když je baterie vybitá, nabijte ji pomocí nabíjecí stanice.
- Před umístěním nabíjecího terminálu do nabíjecí stanice jej opatrně osušte vatovým tamponem a počkejte, až zcela uschne.
- Doba plného nabití je přibližně 2,5 hodiny a doba provozu je přibližně 7 hodin při použití zařízení na úrovni 5 (s kartáčovým nástavcem, při pokojové teplotě 27 stupňů Celsia). Skutečná doba provozu a nabíjení se však může lišit v závislosti na předchozí úrovni baterie a podmínkách nabíjení.

Před použitím zařízení se doporučuje provést náplastový test na kůži:

1. Naneste přiměřené množství EMS vodivého gelu nebo jiné kosmetiky na čistou pleť.
2. Zapněte zařízení a kontrolujte jeho činnost na vnitřní straně paže po dobu asi 1 minuty při nejnižším stupni výkonu (kdy svítí pouze LED 1).
3. Pokud během testu zaznamenáte nějaké neobvyklé reakce, jako je vyrážka, svědění nebo bolest, okamžitě zastavte proceduru.

### Režimy a funkce:

Zařízení využívá dva typy elektrické stimulace, které se automaticky přizpůsobí nástavci, který používáte.

Režim Skin lifting\* - prostřednictvím pulsů vysílaných radiálně z elektrodových diod stimuluje pokožku a svaly vlasových folikulů, poskytuje lifting a jasné zlepšení napětí. Používá se s překrytím ve formě kartáčku pro péči o pokožku hlavy, obličej, ramen a dekoltu. Používá se nasucho, ale při použití mírné úrovně stimulace je možné použít na vlhkou pokožku nebo vlasy. Nevyžaduje předchozí aplikaci gelu nebo jiné kosmetiky vedoucí EMS.

Použití liftingového režimu na pokožce hlavy, obličej i a těle:

- Ošetření provádějte jednou denně po dobu maximálně 30 minut, za předpokladu, že sezení bude trvat 5 až 15 minut.
- Začněte s nejnižším provozním režimem (úroveň 1), abyste si zvykli na brnění způsobené elektrickou stimulací.
- Nepoužívejte zařízení na nos, oční víčka, uši, ústa a oči.
- Pro dosažení nejlepších výsledků přizpůsobte pohyby a úroveň elektrostimulace ošetřované oblasti těla.

### Péče o hlavu

- Používejte na čisté, rozčesané vlasy a pokožku hlavy
- Pomalým klikatým pohybem procesávejte vlasy od kořínků směrem k zadní části hlavy
- Ze zadní části hlavy cik-cak pohybem postupně přesuňte zařízení shora na opačnou klíční kost
- Kartáčujte kolmo ke kůži, v plném kontaktu s vlasatou částí hlavy; netlačte na uzávěr příliš silně, abyste vyloučili riziko poškození

**Péče o obličej:**

- Odstraňte make-up a důkladně si vyčistěte obličej
- Začněte od brady, dolní čelisti nebo nosoústních rýh, jemně se dotýkejte pokožky kartáčkem a postupujte směrem k uším; provádět podobné pohyby na čele, počínaje od jeho základny a pohybovat se směrem k linii vlasů; sérii opakujte 2x až 4x

**Péče o krk, ramena a dekolt:**

- Důkladně očistěte pokožku
- Pohybujte kartáčkem plynulým pohybem, začněte od oblasti uší směrem k výstřihu; ze zadní části ucha projděte hlavou směrem ke klíční kosti; Nakonec přesuňte zařízení kolem krku a ramen.
- \*Během procedury cítíte mravenčení způsobené elektrostimulací.

Režim Deep EMS\* - prostřednictvím hlubokého pulzu EMS posiluje svaly a zvyšuje produkci kolagenu a elastinu. Viditelně redukuje jemné linky a vrásky a zlepšuje tón pleti. Stimuluje krevní a lymfatický oběh, dodává pleti mladistvý a zářivý vzhled. Používá se s překryvy na obličej a tělo, které zajišťují pohodlí při používání. Vyžaduje použití gelu nebo jiné kosmetiky, která vede EMS proudy. Pokud je pokožka suchá, elektrostimulace může být obtížně hmatatelná. Doporučuje se vyhnout se použití vody nebo pleťového mléka, protože mohou vysušit pokožku a snížit účinnost elektrické stimulace a způsobit nepohodlí.

**Použití režimu EMS na pokožku obličeje a těla:**

- Ošetření provádějte jednou denně po dobu maximálně 30 minut, za předpokladu, že sezení bude trvat 5 až 15 minut.
- Začněte s nejnižším provozním režimem (úroveň 1), abyste si zvykli na brnění způsobené elektrickou stimulací.
- Nepoužívejte zařízení na nos, oční víčka, uši, ústa a oči.
- Abyste zajistili pohodlné používání, netlačte přístroj při používání příliš silně na tváře, bradu nebo jiné části obličeje.
- Pamatujte, že při používání zařízení můžete zaznamenat silnější pocit stimulace svalů hlavy.

**péče o obličej**

- Před použitím odstraňte make-up a pleť důkladně očistěte
- Použijte víčko pro péči o obličej a naneste gel nebo jinou vodivou kosmetiku EMS
- Začněte od brady, dolní čelisti nebo nosoústních záhybů, držte zařízení lokálně po dobu 3-5 sekund, pohybuje se směrem k uším; provádět podobné pohyby na čele, počínaje od jeho základny a pohybovat se směrem k linii vlasů; sérii opakujte 2x až 4x

**Péče o krk a dekolt**

- Důkladně očistěte pokožku a naneste gel nebo jinou kosmetiku vodivou EMS
- Aplikujte po dobu 3-5 sekund, podržte zařízení na zvoleném místě a přesuňte jej na další části krku a dekoltu; sérii opakujte 2x až 4x

**péče o tělo:**

- Důkladně očistěte pokožku a naneste gel nebo jinou kosmetiku vodivou EMS
- Pamatujte, že v tomto režimu může být obtížné cítit stimulaci EMS, pokud je pokožka suchá
- Používejte na svaly paží a nohou pohybem zařízení zdola nahoru
- Aplikujte na břicho klikatým pohybem, začněte ze stran a postupujte směrem k pupku
- Aplikujte na hýždě pohybem zařízení zdola nahoru
- Jemně držte zařízení v místech, na která chcete zaostřit
- Zabraňte zastavení zařízení na kostech
- \*Během procedury je cítit mírné brnění.

**Úložný prostor**

- Udržujte zařízení suché a čisté, mimo dosah dětí.
- Chraňte před vysokou teplotou.
- Skladujte zařízení na chladném a suchém místě.

**Čištění**

- Pro každodenní údržbu používejte neutrální čisticí prostředek a měkký hadřík. Zařízení nečistěte organickými rozpouštědly nebo jinými chemikáliemi. Neoplachujte vodou.
- Vyhněte se vysokotlakému mytí a čištění tvrdými předměty, které by mohly poškrábat jeho povrch.

**Přistání:**

- Pro nabíjení připojte k USB. Zařízení nelze používat během nabíjení.
- Když je úroveň nabití baterie nízká, LED 1 rychle zabliká 3krát každé 3 sekundy.

#### Bezpečnostní opatření a bezpečnost

- Používejte zařízení v dobře větrané místnosti s teplotou 5°C–40°C a vlhkostí 30%–85%.
- Udržujte zařízení mimo dosah elektrických spotřebičů, zdrojů vysokofrekvenčního elektrického záření atd., abyste předešli rušení během používání.
- Zařízení nerozebírejte, neopravujte ani neupravujte.
- Při prvním použití kontrolujte čas (5–15 min) a věnujte pozornost frekvenci. Nadměrné používání může způsobit nepohodlí. Pokud se necítíte dobře, přestaňte zařízení používat.
- Pokud zařízení nepracuje správně, okamžitě jej přestaňte používat a kontaktujte servisní středisko.

#### Upozornění a kontraindikace

- Pokud zařízení nebylo delší dobu používáno, otřete jej a zapněte, abyste ověřili, že funguje správně. Poté zařízení nabijte. Pokud se vyskytnou nějaké nesrovnalosti, kontaktujte prosím servis.
- Osoby s implantovanými elektronickými zařízeními, jako jsou kardiostimulátory, nesmějí zařízení používat.
- Používání zařízení v blízkosti zařízení pro zpracování krátkých vln nebo mikrovlnného zpracování (např. 1M) může způsobit nestabilitu výstupu zařízení.
- Nepoužívejte zařízení během těhotenství a menstruace.
- Uchovávejte zařízení a jeho příslušenství mimo dosah dětí.
- Neponořujte zařízení do žádné kapaliny a neotírejte jej mokřým hadříkem.
- Před nabíjením zařízení vypněte.
- Nesprávné použití nebo seřízení zařízení může zrušit platnost záruky.
- Zařízení je zakázáno používat osobami s ranami, zlomeninami, jizvami, rakovinou, křečovými žilami a lokálně špatnou elasticitou pokožky.
- Používání zařízení je zakázáno osobám trpícím vážnými srdečními, jaterními, ledvinovými chorobami nebo vysokou horečkou.

Další informace o výrobku najdete na webových stránkách výrobce na adrese:

[ viz strana 2, f2 ]

Polnilec:	3,7 V
Vnos:	AC100-240V 50/60Hz
Izhod:	DC5V 1A
Baterija:	Vgrajena litij-ionska baterija
Časovnik:	15 minut
Delovni čas:	7-11 ur
Vključeno:	Naprava, 3 prevleke, polnilna postaja, napajalnik, konektor, navodila za uporabo, garancijski list

#### Varnost

Pred uporabo izdelka preberite ta priročnik in pri uporabi naprave upoštevajte navodila v njem.

#### Dodatki [glej stran 2, f1]

1. Krtačni nastavek. Primerno za nego lasišča, obraza in telesa. Uporablja elektrodne igle (32 kosov), LED
2. Nastavek za obraz. Učvrsti in gladi kožo obraza. Uporablja elektrode in LED
3. Pritrditev na telo. Učvrsti in izboljša videz in stanje kože. Uporablja elektrodni del

#### Nasveti za uporabo

- Naprava uporablja pozitivne in negativne elektrode za oblikovanje vezja, ki ob stiku s kožo ustvari električni tok. Za najboljše rezultate poskrbite, da so elektrode med zdravljenjem v popolnem stiku s kožo.
- Občutek, ki ga povzroči električna stimulacija, je lahko različen na različnih delih telesa. Zato začnite zdravljenje od stopnje 1 (ko sveti samo LED 1) in prilagodite moč, da zagotovite udobno uporabo.
- Naprave ne uporabljajte nerazumno ali na predelih kože s težavami ali nenormalnostmi.
- Po uporabi naprave se na koži lahko pojavi začasna rdečica. Če se ti simptomi sčasoma ne izboljšajo, se posvetujte z zdravnikom.
- Pred uporabo se prepričajte, da je naprava povsem napolnjena.
- Pred prvo uporabo ali ko je baterija prazna, jo napolnite s polnilno postajo.
- Preden polnilni terminal postavite v polnilno postajo, ga previdno osušite z vatirano palčko in počakajte, da se popolnoma posuši.
- Čas polnega polnjenja je približno 2,5 ure, čas delovanja pa približno 7 ur pri uporabi naprave na stopnji 5 (s krtačnim nastavkom, pri sobni temperaturi 27 stopinj Celzija). Vendar se dejanski časi delovanja in polnjenja lahko razlikujejo glede na prejšnjo raven baterije in pogoje polnjenja.

Pred uporabo naprave je priporočljivo opraviti test z obliži na koži:

1. Na čisto kožo nanesite ustrezno količino EMS prevodnega gela ali drugega kozmetičnega sredstva.
2. Vključite napravo in preverite njeno delovanje na notranji strani roke približno 1 minuto z uporabo najnižje stopnje moči (ko sveti samo LED 1).
3. Če se med testom pojavijo neobičajne reakcije, kot so izpuščaji, srbenje ali bolečina, takoj prekinite postopek.

#### Načini in funkcije:

Naprava uporablja dve vrsti električne stimulacije, ki se samodejno prilagajata nastavku, ki ga uporabljate.

Način dvigovanja kože\* - s pomočjo impulzov, ki jih radialno pošiljajo elektrodne diode, stimulira kožo in mišice lasnega mešička, kar zagotavlja dviganje in jasno izboljšanje napetosti. Uporablja se s prevleko v obliki krtačke za nego lasišča, obraza, ramen in vratnega izreza. Uporabljen suho, pri zmerni stopnji stimulacije pa jo je mogoče uporabiti na vlažni koži ali laseh. Ne zahteva predhodnega nanosa gela ali druge EMS-prevodne kozmetike.

Uporaba lifting načina na lasišču, obrazu in telesu:

- Tretma izvajajte enkrat na dan največ 30 minut, ob predpostavki, da seansa traja od 5 do 15 minut.
- Začnite z najnižjim načinom delovanja (raven 1), da se navadite na mravljinčenje, ki ga povzroča električna stimulacija.
- Naprave ne uporabljajte na nosu, vekah, ušesih, ustih in očeh.
- Za najboljše rezultate prilagodite gibe in stopnjo elektrostimulacije tretiranemu predelu telesa.

#### Nega glave

- Nanesite na čiste, počesane lase in lasišče
- S počasnimi cik-cak gibi počesite lase od korenin proti zatilju
- Od zatilja, v cik-cak gibih, postopoma premaknite napravo od zgoraj do nasprotne ključne kosti
- Krtačite pravokotno na kožo, v popolnem stiku s poraščenim delom glave; pokrovčka ne pritiskajte premočno, da preprečite nevarnost poškodbe

**Nega obraza:**

- Odstranite ličila in temeljito očistite obraz
- Začenši od brade, spodnje čeljusti ali nazolabialnih gub, se s čopičem nežno dotaknite kože in se pomaknite proti ušesom; izvajajte podobne gibe na čelu, začenši od njegove baze in se premikajte proti liniji las; ponovite serijo 2- do 4-krat

**Nega vratu, ramen in dekolteja:**

- Kožo temeljito očistite
- Krtačo premikajte z gladkimi gibi, začenši od predela ušes proti izrezu; od zadnjega dela ušesa pojdite skozi glavo proti ključnici; Na koncu premaknite napravo okoli vratu in ramen.
- \*Med posegom čutite mravljinčenje, ki ga povzroča elektrostimulacija.

**Globoki EMS način\*** - preko globokega EMS pulza krepi mišice in poveča proizvodnjo kolagena in elastina. Vidno zmanjša drobne linije in gube ter izboljša tonus kože. Spodbuja krvni in limfni obtok, koži daje mlad in sijoč videz. Uporablja se s prekrivki za obraz in telo, ki zagotavljajo udobno uporabo. Zahteva uporabo gela ali druge kozmetike, ki prevaja EMS tokove. Če je koža suha, bo elektrostimulacija težko čutili. Priporočljivo je, da se izogibate uporabi vode ali losjona, saj lahko izsušita kožo in zmanjšata učinkovitost električne stimulacije, hkrati pa povzročata nelagodje.

**Uporaba načina EMS na koži obraza in telesa:**

- Tretma izvajajte enkrat na dan največ 30 minut, ob predpostavki, da seansa traja od 5 do 15 minut.
- Začnite z najnižjim načinom delovanja (raven 1), da se navadite na mravljinčenje, ki ga povzroča električna stimulacija.
- Naprave ne uporabljajte na nosu, vekah, ušesih, ustih in očeh.
- Za udobno uporabo naprave med uporabo ne pritiskajte premočno na lica, brado ali druge dele obraza.
- Ne pozabite, da lahko med uporabo naprave občutite močnejši občutek stimulacije mišic glave.

**nego obraza**

- Pred uporabo odstranite ličila in kožo temeljito očistite
- Uporabite pokrovček za nego obraza in nanesite gel ali drugo EMS prevodno kozmetično sredstvo
- Začenši od brade, spodnje čeljusti ali nazolabialnih gub, držite napravo lokalno 3-5 sekund in se pomaknite proti ušesom; izvajajte podobne gibe na čelu, začenši od njegove baze in se premikajte proti liniji las; ponovite serijo 2- do 4-krat

**Nega vratu in dekolteja**

- Temeljito očistite kožo in nanesite gel ali drugo EMS-prevodno kozmetiko
- Nanesite točkovno, 3-5 sekund, pripomoček držite na izbranem mestu in ga premikajte na druge dele vratu in dekolteja; ponovite serijo 2- do 4-krat

**nega telesa:**

- Temeljito očistite kožo in nanesite gel ali drugo EMS-prevodno kozmetiko
- Upoštevajte, da bo v tem načinu težko čutili stimulacijo EMS, če je koža suha
- Uporabite na mišicah rok in nog s premikanjem naprave od spodaj navzgor
- Nanesite na trebuh s cikcakastimi gibi, začnite s strani in se pomaknite proti popku.
- Nanesite na zadnjico s premikanjem pripomočka od spodaj navzgor
- Nežno držite napravo na mestih, ki jih želite izostriti
- Izogibajte se zaustavitvi naprave na kosteh

\*Med posegom se čuti rahlo mravljinčenje.

**Shranjevanje**

- Napravo hranite na suhem in čistem mestu, izven dosega otrok.
- Hraniti ločeno od visokih temperatur.
- Napravo hranite na hladnem in suhem mestu.

**Čiščenje**

- Za vsakodnevno vzdrževanje uporabljajte nevtralni detergent in mehko krpo. Naprave ne čistite z organskimi topili ali drugimi kemikalijami. Ne izpirajte z vodo.
- Izogibajte se pranju pod visokim pritiskom in čiščenju s trdimi predmeti, ki lahko opraskajo površino.

**Pristanek:**

- Priključite na USB za polnjenje. Naprave med polnjenjem ni mogoče uporabljati.
- Ko je nivo baterije nizek, LED 1 hitro utripne 3-krat vsake 3 sekunde.



#### Previdnostni ukrepi in varnost

- Napravo uporabljajte v dobro prezračenem prostoru s temperaturo 5°C–40°C in vlažnostjo 30%–85%.
- Napravo hranite stran od električnih naprav, virov visokofrekvenčnega električnega sevanja itd., da preprečite motnje med uporabo.
- Naprave ne razstavljajte, popravljajte ali spreminjajte.
- Pri prvi uporabi nadzorujte čas (5-15 min) in bodite pozorni na pogostost. Prekomerna uporaba lahko povzroči nelagodje. Če se počutite neprijetno, prenehajte z uporabo naprave.
- Če naprava ne deluje pravilno, jo takoj prenehajte uporabljati in se obrnite na servisni center.

#### Opozorila in kontraindikacije

- Če naprave dlje časa niste uporabljali, jo obrišite in vklopite, da preverite, ali deluje pravilno. Nato napolnite napravo. Če pride do nepravilnosti, se obrnite na servis.
- Osebe z vsajenimi elektronskimi napravami, kot so srčni spodbujevalniki, ne smejo uporabljati naprave.
- Uporaba naprave v bližini naprave za obdelavo kratkih valov ali mikrovalov (npr. 1M) lahko povzroči nestabilnost izhoda naprave.
- Naprave ne uporabljajte med nosečnostjo in menstruacijo.
- Napravo in njeno dodatno opremo hranite izven dosega otrok.
- Naprave ne potaplajte v nobeno tekočino in izdelka ne brišite z mokro krpo.
- Pred polnjenjem izklopite napravo.
- Nepravilna uporaba ali prilagoditev naprave lahko razveljavi servisno garancijo.
- Napravo je prepovedano uporabljati osebam z ranami, zlomi, brazgotinami, rakom, krčnimi žilami in lokalno slabo prožnostjo kože.
- Uporaba naprave je prepovedana osebam s hudo srčno, jetrno, ledvično boleznijo ali visoko vročino.

Več informacij o izdelku je na voljo na spletni strani proizvajalca na naslovu:

[ glej stran 2, f2 ]

Įkroviklis:	3,7 V
Įėjimas:	AC100-240V 50/60Hz
Išeiti:	DC5V 1A
Baterija:	Integruota ličio jonų baterija
Laikmatis:	15 minučių
Darbo laikas:	7-11 valandų
Įskaitant:	Prietaisas, 3 perdangos, įkrovimo stotelė, maitinimo adapteris, jungtis, vartotojo vadovas, garantinis talonas

#### Saugumas

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite šį vadovą ir, naudodami įrenginį, vadovaukitės jame pateiktomis instrukcijomis.

#### Priedai [ žr. 2 psl., f1 ]

1. Šepetėlio tvirtinimas. Tinka galvos odos, veido ir kūno priežiūrai. Tam naudojamos elektrodų adatos (32 vnt.), šviesos diodai
2. Veido tvirtinimas. Stangrina ir lygina veido odą. Tam naudojami elektrodai ir šviesos diodai
3. Kūno tvirtinimas. Stangrina ir gerina odos išvaizdą bei būklę. Jis naudoja elektrodo sekciją

#### Naudojimo patarimai

- Prietaisas naudoja teigiamus ir neigiamus elektrodus, kad sudarytų grandinę, kuri, kai liečiasi su oda, sukuria elektros srovę. Norėdami gauti geriausius rezultatus, įsitikinkite, kad gydymo metu elektrodai visiškai liečiasi su oda.
- Elektrinės stimuliacijos sukeltas pojūtis įvairiose kūno vietose gali būti skirtingas. Todėl pradėkite gydymą nuo 1 lygio (kai šviečia tik 1 šviesos diodas) ir sureguliuokite galią, kad būtų patogų naudotis.
- Nenaudokite prietaiso be reikalo arba ant odos vietų, kuriose yra problemų ar sutrikimų.
- Panaudojus prietaisą ant odos gali atsirasti laikinas paraudimas. Jei šie simptomai laikui bėgant nepalengvėja, kreipkitės į gydytoją.
- Prieš naudodami įsitikinkite, kad prietaisas visiškai įkrautas.
- Prieš naudodami pirmą kartą arba išsikrovus akumuliatoriui, įkraukite jį naudodami įkrovimo stotelę.
- Prieš dėdami įkrovimo terminalą į įkrovimo stotelę, atsargiai nusausinkite jį medvilniniu tamponu ir palaukite, kol visiškai išdžius.
- Viso įkrovimo laikas yra maždaug 2,5 valandos, o veikimo laikas – maždaug 7 valandos, kai įrenginys naudojamas 5 lygiu (su šepetėlio priedu, esant 27 laipsnių Celsijaus kambario temperatūrai). Tačiau faktinis veikimo ir įkrovimo laikas gali skirtis priklausomai nuo ankstesnio akumuliatoriaus lygio ir įkrovimo sąlygų.

Prieš naudojant prietaisą, rekomenduojama atlikti odos lopo testą:

1. Ant švarios odos užtepkite atitinkamą EMS laidaus gelio ar kitos kosmetikos kiekį.
2. Įjunkite įrenginį ir maždaug 1 minutę patikrinkite jo veikimą rankos vidinėje pusėje, naudodami mažiausią galios lygį (kai šviečia tik 1 šviesos diodas).
3. Jei tyrimo metu atsiranda kokių nors neįprastų reakcijų, tokių kaip išbėrimas, niežulys ar skausmas, nedelsdami nutraukite procedūrą.

#### Režimai ir funkcijos:

Prietaisas naudoja dvejų tipų elektrinę stimuliaciją, kuri automatiškai prisitaiko prie jūsų naudojamo priedo.

Odos pakėlimo režimas\* – per impulsus, siunčiamus radialiai iš elektrodų diodų, stimuliuoja odą ir plauko folikulų raumenis, suteikdamas pakėlimą ir akivaizdų įtempimo pagerėjimą. Naudojamas su šepetėlio formos perdanga, skirta galvos odos, veido, pečių ir iškiptės priežiūrai. Naudojamas sausai, tačiau naudojant vidutinį stimuliacijos lygį, galima naudoti ant drėgnos odos ar plaukų. Tam nereikia iš anksto tepti gelio ar kitos EMS laidžios kosmetikos.

Liftingo režimo naudojimas galvos odai, veidui ir kūnui:

- Procedūrą atlikite vieną kartą per dieną ne ilgiau kaip 30 minučių, darant prielaidą, kad seansas trunka nuo 5 iki 15 minučių.
- Pradėkite nuo žemiausio darbo režimo (1 lygio), kad priprastumėte prie ilgčiojimo pojūčio, kurį sukelia elektrinė stimuliacija.
- Nenaudokite prietaiso ant nosies, akių vokų, ausų, burnos ir akių.
- Norėdami gauti geriausius rezultatus, suderinkite judesius ir elektrostimuliacijos lygį su gydoma kūno vieta.

#### Galvos priežiūra

- Naudokite ant švarių, šukuotų plaukų ir galvos odos
- Lėtais zigzago judesiais šukuokite plaukus nuo šaknų pakaušio link
- Nuo pakaušio, zigzago judesiais, palaipsniui perkelkite prietaisą iš viršaus į priešingą raktikaulį.
- Šepetys statmenai odai, pilnai liestis su plaukuota galvos dalimi; nepauskite dangtelio per stipriai, kad išvengtumėte žalos

#### Atsargumo priemonės ir sauga

- Prietaisą naudokite gerai vėdinamoje patalpoje, kurios temperatūra 5°C–40°C, o drėgnumas 30%–85%.
- Saugokite įrenginį nuo elektros prietaisų, aukšto dažnio elektros spinduliuotės šaltinių ir pan., kad išvengtumėte trikdžių naudojimo metu.
- Neardykite, netaisykite ir nemodifikuokite įrenginio.
- Naudodami pirmą kartą, kontroliuokite laiką (5-15 min.) ir atkreipkite dėmesį į dažnį. Per didelis naudojimas gali sukelti diskomfortą. Jei jaučiatės nepatogiai, nustokite naudoti įrenginį.
- Jei prietaisas neveikia tinkamai, nedelsdami nustokite jį naudoti ir susisiekite su techninės priežiūros centru.

#### Įspėjimai ir kontraindikacijos

- Jei prietaisas nebuvo naudojamas ilgą laiką, nuvalykite jį ir įjunkite, kad patikrintumėte, ar jis tinkamai veikia. Tada įkraukite įrenginį. Jei atsiranda kokių nors pažeidimų, kreipkitės į servisą.
- Asmenys, kuriems yra implantuoti elektroniniai prietaisai, pvz., širdies stimulatoriai, negali naudotis prietaisu.
- Naudojant įrenginį šalia trumpųjų bangų ar mikrobangų apdorojimo įrenginio (pvz., 1M), įrenginio išvestis gali tapti nestabili.
- Nenaudokite prietaiso nėštumo ir menstruacijų metu.
- Prietaisą ir jo priedus laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.
- Nenardinkite prietaiso į jokių skystį ir nevalykite gaminio drėgna šluoste.
- Prieš kraudami prietaisą išjunkite.
- Netinkamai naudojant arba suregulius prietaisą, gali anuliuoti aptarnavimo garantija.
- Prietaisą draudžiama naudoti žmonėms, turintiems žaizdų, lūžių, randų, vėžį, išsiplėtusių venų ir lokaliai silpną odos elastingumą.
- Įrenginio naudojimas yra draudžiamas asmenims, sergantiems sunkiomis širdies, kepenų, inkstų ligomis arba turintiems aukštą temperatūrą.

Daugiau informacijos apie produktą galima rasti gamintojo svetainėje adresu:

[ žr. puslapis 2, f2 ]

**Veido priežiūra:**

- Nuvalykite makiažą ir kruopščiai nuvalykite veidą
- Pradedant nuo smakro, apatinio žandikaulio ar nosilabinių raukšlių, šepetėliu švelniai liesti odą, judant link ausų; atlikti panašius judesius ant kaktos, pradedant nuo jos pagrindo ir judant link plaukų linijos; pakartokite seriją 2–4 kartus

**Kaklo, pečių ir iškirptės priežiūra:**

- Kruopščiai nuvalykite odą
- Sklandžiais judesiais judinkite šepetėlį, pradėdami nuo ausų srities link iškirptės; nuo užpakalinės ausies eiti per galvą link raktikaulio; galiausiai perkelkite prietaisą aplink kaklą ir pečius.
- \*Procedūros metu jaučiamas elektrostimuliacijos sukeltas dilgčiojimo pojūtis.

Deep EMS režimas\* – per gilų EMS pulsą stiprina raumenis ir padidina kolageno bei elastino gamybą. Akivaizdžiai sumažina smulkias linijas ir raukšles bei pagerina odos tonusą. Stimuliuoja kraujo ir limfos apytaką, suteikdama odai jaunatvišką ir spindinčią išvaizdą. Naudojamas su veido ir kūno perdagomis, kurios užtikrina naudojimo komfortą. Reikia naudoti gelį ar kitą kosmetiką, kuri praleidžia EMS srovę. Jei oda sausa, elektrostimuliaciją gali būti sunku jausti. Rekomenduojama vengti vandens ar losjono naudojimo, nes jie gali išsausinti odą ir sumažinti elektrinės stimuliacijos efektyvumą ir sukelti diskomfortą.

**EMS režimo naudojimas veido ir kūno odai:**

- Procedūrą atlikite vieną kartą per dieną ne ilgiau kaip 30 minučių, darant prielaidą, kad seansas trunka nuo 5 iki 15 minučių.
- Pradėkite nuo žemiausio darbo režimo (1 lygio), kad priprastumėte prie dilgčiojimo pojūčio, kurį sukelia elektrinė stimuliacija.
- Nenaudokite prietaiso ant nosies, akių vokų, ausų, burnos ir akių.
- Norėdami užtikrinti patogų naudojimą, naudodami prietaisą nespauskite per stipriai prie skruostų, smakro ar kitų veido dalių.
- Atminkite, kad naudodami prietaisą galite jausti stipresnį galvos raumenų stimuliavimo pojūtį.

**veido priežiūra**

- Prieš naudojimą nuvalykite makiažą ir kruopščiai nuvalykite odą
- Naudokite veido priežiūros dangtelį ir patepkite geliu ar kita EMS laidžia kosmetika
- Pradedant nuo smakro, apatinio žandikaulio ar nosilabinių raukšlių, lokaliai laikykite prietaisą 3-5 sekundes, judėdami link ausų; atlikti panašius judesius ant kaktos, pradedant nuo jos pagrindo ir judant link plaukų linijos; pakartokite seriją 2–4 kartus

**Kaklo ir iškirptės priežiūra**

- Kruopščiai nuvalykite odą ir patepkite geliu ar kita EMS laidžia kosmetika
- Tepkite vietoje, 3-5 sekundes, laikydami prietaisą pasirinktoje vietoje ir perkeldami į kitas kaklo ir iškirptės vietas; pakartokite seriją 2–4 kartus

**kūno priežiūra:**

- Kruopščiai nuvalykite odą ir patepkite geliu ar kita EMS laidžia kosmetika
- Atkreipkite dėmesį, kad šiuo režimu gali būti sunku pajusti EMS stimuliavimą, jei oda yra sausa
- Naudokite ant rankų ir kojų raumenų, judindami prietaisą iš apačios į viršų
- Tepkite ant pilvo zigzago judesiais, pradedant nuo šonų ir judant link bambos.
- Tepkite ant sėdmenų, judindami prietaisą iš apačios į viršų
- Švelniai laikykite įrenginį tose vietose, į kurias norite sutelkti dėmesį
- Nelaikykite prietaiso ant kaulų
- \*Procedūros metu jaučiamas lengvas dilgčiojimas.

**Sandėliavimas**

- Prietaisą laikykite sausa ir švara, vaikams nepasiekiamoje vietoje.
- Laikyti atokiai nuo aukštos temperatūros.
- Prietaisą laikykite vėsioje, sausoje vietoje.

**Valymas**

- Kasdieni prižiūrai naudokite neutralų ploviklį ir minkštą skudurėlį. Nevalykite prietaiso organiniais tirpikliais ar kitomis cheminėmis medžiagomis. Neplaukite vandeniu.
- Venkite plovimo aukštu slėgiu ir valymo kietais daiktais, kurie gali subraižyti jo paviršių.

**Nusileidimas:**

- Įkrovimui prijunkite prie USB. Įrenginio negalima naudoti įkrovimo metu.
- Kai akumuliatoriaus įkrovos lygis yra žemas, LED 1 greitai sumirksi 3 kartus kas 3 sekundes.

Зарядное устройство:	3,7 В
Вход:	AC100-240В 50/60Гц
Выход:	DC5V 1A
Батарея:	Встроенный литий-ионный аккумулятор
Таймер:	15 минут
Рабочее время:	7-11 часов
Включено:	Устройство, 3 накладки, зарядная станция, адаптер питания, разъем, руководство пользователя, гарантийный талон

#### Безопасность

Перед использованием продукта прочтите данное руководство и следуйте содержащимся в нем инструкциям при использовании устройства.

#### Аксессуары [см. стр. 2, f1]

1. Насадка-щетка. Подходит для ухода за кожей головы, лица и тела. Используются электродные иглы (32 шт.), светодиоды
2. Привязка лица. Укрепляет и разглаживает кожу лица. В нем используются электроды и светодиоды.
3. Крепление кузова. Укрепляет и улучшает внешний вид и состояние кожи. В нем используется электродная секция

#### Советы по использованию

- Устройство использует положительный и отрицательный электроды для формирования цепи, которая генерирует электрический ток при контакте с кожей. Для достижения наилучших результатов убедитесь, что электроды полностью соприкасаются с кожей во время лечения.
- Ощущения, вызванные электрической стимуляцией, могут быть разными на разных частях тела. Поэтому начните лечение с уровня 1 (когда горит только светодиод 1) и отрегулируйте мощность, чтобы обеспечить комфорт использования.
- Не используйте устройство необоснованно или на участках кожи с проблемами или аномалиями.
- После использования устройства на коже может появиться временное покраснение. Если эти симптомы не улучшаются со временем, обратитесь к врачу.
- Перед использованием убедитесь, что устройство полностью заряжено.
- Перед первым использованием или при низком уровне заряда батареи зарядите его с помощью зарядной станции.
- Прежде чем поместить зарядный терминал в зарядную станцию, тщательно просушите его ватным тампоном и подождите, пока он полностью не высохнет.
- Время полной зарядки составляет примерно 2,5 часа, а время работы составляет примерно 7 часов при использовании устройства на уровне 5 (с насадкой-щеткой, при комнатной температуре 27 градусов Цельсия). Однако фактическое время работы и зарядки может варьироваться в зависимости от предыдущего уровня заряда батареи и условий зарядки.

Перед использованием устройства рекомендуется провести патч-тест на коже:

1. Нанесите необходимое количество токопроводящего геля EMS или другого косметического средства на чистую кожу.
2. Включите устройство и проверьте его работу на внутренней стороне руки в течение примерно 1 минуты на самом низком уровне мощности (когда горит только светодиод 1).
3. Если во время теста у вас возникнут какие-либо необычные реакции, такие как сыпь, зуд или боль, немедленно прекратите процедуру.

#### Режимы и функции:

Устройство использует два типа электрической стимуляции, которые автоматически адаптируются к используемой насадке.

Режим лифтинга кожи\* - с помощью импульсов, посылаемых диодами электродов в радиальном направлении, он стимулирует кожу и мышцы волосяных фолликулов, обеспечивая лифтинг и явное улучшение напряжения. Используется с накладкой в виде щетки для ухода за кожей головы, лица, плеч и зоны декольте. Используется в сухом виде, однако при использовании умеренного уровня стимуляции возможно применение на влажной коже или волосах. Не требует предварительного нанесения геля или другого ЭМС-проводящего косметического средства.

Использование режима лифтинга на коже головы, лица и тела:

- Проводите процедуру один раз в день в течение максимум 30 минут, при условии, что сеанс длится от 5 до 15 минут.
- Начните с самого низкого режима работы (уровень 1), чтобы привыкнуть к ощущению покалывания, вызванного электрической стимуляцией.

- Не используйте устройство на носу, веках, ушах, рту и глазах.
- Для достижения наилучших результатов подбирайте движения и уровень электростимуляции к обрабатываемому участку тела.

#### Уход за головой

- Используйте на чистых расчесанных волосах и коже головы.
- Медленными зигзагообразными движениями расчешите волосы от корней к затылку.
- От затылка зигзагообразными движениями постепенно перемещайте устройство сверху к противоположной ключице.
- Щетка перпендикулярна коже, полностью соприкасаясь с волосистой частью головы; не нажимайте на крышку слишком сильно, чтобы исключить риск повреждения

#### Уход за лицом:

- Снимите макияж и тщательно очистите лицо
- Начиная с подбородка, нижней челюсти или носогубных складок, аккуратно коснитесь кожи кистью, двигаясь к ушам; аналогичные движения проделайте на лбу, начиная от его основания и двигаясь к линии роста волос; повторить серию от 2 до 4 раз

#### Уход за шеей, плечами и зоной декольте:

- Тщательно очистите кожу
- Перемещайте щетку плавными движениями, начиная от области ушей к зоне декольте; от задней части уха пройти через голову по направлению к ключице; Наконец, наденьте устройство на шею и плечи.

\*Во время процедуры вы чувствуете покалывание, вызванное электростимуляцией.

Глубокий режим EMS\* — глубокий импульс EMS укрепляет мышцы и увеличивает выработку коллагена и эластина. Заметно сокращает тонкие линии и морщины и улучшает тонус кожи. Стимулирует циркуляцию крови и лимфы, придавая коже молодой и сияющий вид. Используется с накладками для лица и тела, обеспечивающими удобство использования. Требуется использование геля или другого косметического средства, проводящего ЭМС-токи. Если кожа сухая, электростимуляцию может быть трудно почувствовать. Рекомендуется избегать использования воды или лосьона, так как они могут высушить кожу и снизить эффективность электростимуляции, вызывая дискомфорт.

#### Использование режима EMS на коже лица и тела:

- Проводите процедуру один раз в день в течение максимум 30 минут, при условии, что сеанс длится от 5 до 15 минут.
- Начните с самого низкого режима работы (уровень 1), чтобы привыкнуть к ощущению покалывания, вызванного электрической стимуляцией.
- Не используйте устройство на носу, веках, ушах, рту и глазах.
- Чтобы обеспечить удобство использования, не прижимайте устройство слишком сильно к щекам, подбородку или другим частям лица во время его использования.
- Помните, что при использовании устройства вы можете испытывать более сильное ощущение стимуляции мышц головы.

#### уход за лицом

- Перед использованием удалите макияж и тщательно очистите кожу
- Используйте колпачок для ухода за лицом и наносите гель или другие проводящие ЭМС косметические средства.
- Начиная с подбородка, нижней челюсти или носогубных складок, локально удерживайте прибор в течение 3-5 секунд, двигаясь к ушам; аналогичные движения проделайте на лбу, начиная от его основания и двигаясь к линии роста волос; повторить серию от 2 до 4 раз

#### Уход за шеей и зоной декольте

- Тщательно очистите кожу и нанесите гель или другое косметическое средство, проводящее ЭМС.
- Наносить точно, на 3-5 секунд, удерживая прибор в выбранном месте и перемещая его на другие участки шеи и декольте; повторить серию от 2 до 4 раз

#### Уход за телом:

- Тщательно очистите кожу и нанесите гель или другое косметическое средство, проводящее ЭМС.
- Обратите внимание, что в этом режиме может быть трудно почувствовать стимуляцию ЭМС, если кожа сухая.
- Используйте на мышцы рук и ног, перемещая устройство снизу вверх
- Нанесите на живот зигзагообразными движениями, начиная с боков и двигаясь к пупку.
- Нанесите на ягодицы, перемещая устройство снизу вверх
- Аккуратно держите устройство в местах, на которых вы хотите сфокусироваться.
- Избегайте остановки устройства на костях.
- \*Во время процедуры ощущается легкое покалывание.

#### Хранилище

- Храните устройство в сухом и чистом месте, в недоступном для детей месте.
- Беречь от высокой температуры.
- Храните устройство в прохладном, сухом месте.

#### Уборка

- Используйте нейтральное моющее средство и мягкую ткань для ежедневного ухода. Не очищайте устройство органическими растворителями или другими химическими веществами. Не смывать водой.
- Избегайте мойки под высоким давлением и чистки твердыми предметами, которые могут поцарапать поверхность.

#### Посадка:

- Подключитесь к USB для зарядки. Устройство нельзя использовать во время зарядки.
- Когда уровень заряда батареи низкий, светодиод 1 быстро мигает 3 раза каждые 3 секунды.

#### Меры предосторожности и безопасность

- Используйте устройство в хорошо проветриваемом помещении с температурой 5°C~40°C и влажностью 30%~85%.
- Держите устройство вдали от электроприборов, источников высокочастотного электрического излучения и т. д. во избежание помех во время использования.
- Не разбирайте, не ремонтируйте и не модифицируйте устройство.
- При первом использовании контролируйте время (5-15 мин) и следите за частотой. Чрезмерное использование может вызвать дискомфорт. Если вы чувствуете дискомфорт, прекратите использование устройства.
- Если устройство не работает должным образом, немедленно прекратите его использование и обратитесь в сервисный центр.

#### Предупреждения и противопоказания

- Если устройство долгое время не использовалось, протрите его и включите, чтобы убедиться, что оно работает правильно. Затем зарядите устройство. При возникновении каких-либо нарушений обращайтесь в сервис.
- Лица с имплантированными электронными устройствами, такими как кардиостимуляторы, не должны использовать это устройство.
- Использование устройства вблизи коротковолнового или микроволнового обрабатывающего устройства (например, 1M) может привести к нестабильности выходного сигнала устройства.
- Не используйте устройство во время беременности и менструации.
- Храните устройство и его аксессуары в недоступном для детей месте.
- Не погружайте устройство в какую-либо жидкость и не протирайте его влажной тканью.
- Выключите устройство перед зарядкой.
- Неправильное использование или настройка устройства может привести к аннулированию гарантии на обслуживание.
- Запрещается использовать прибор людям с ранами, переломами, шрамами, онкологическими заболеваниями, варикозным расширением вен и местной недостаточной эластичностью кожи.
- Использование устройства запрещено лицам с сердечно-сосудистыми, печеночными, почечными заболеваниями или высокой температурой.

Более подробная информация о продукте доступна на веб-сайте производителя по адресу:  
[ смотреть страницу 2, ф2 ]



Urządzenie zostało wprowadzone do obrotu po 13.08.2023 r.

EN: Electrical and electronic devices, as well as batteries and accumulators, must not be mixed with other household waste. This is indicated by the crossed-out trash can symbol on the packaging. Used electrical and electronic devices, batteries, and accumulators must be taken to local selective waste collection points or to the retailer, and more information can be found in your municipality. Electrical and electronic equipment, batteries, and accumulators may contain hazardous substances, mixtures, and components harmful to the environment and human health. Improper handling or damage to them can lead to health hazards or environmental pollution during further disposal or recycling.

PL: Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy, a o szczegóły dowiadywać się w swojej gminie. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie mogą doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska.

ES: Los dispositivos eléctricos y electrónicos, así como las baterías y acumuladores, no deben mezclarse con otros residuos domésticos. Esto se indica con el símbolo del contenedor tachado en el embalaje. Los dispositivos eléctricos y electrónicos usados, las baterías y acumuladores deben llevarse a puntos locales de recolección selectiva de residuos o al vendedor, y se puede obtener más información en su municipio. Los equipos eléctricos y electrónicos, las baterías y acumuladores pueden contener sustancias peligrosas, mezclas y componentes nocivos para el medio ambiente y la salud humana. El manejo inadecuado o el daño a ellos puede llevar a riesgos para la salud o contaminación ambiental durante la eliminación o el reciclaje posteriores.

PT: Dispositivos eléctricos e eletrónicos, bem como baterias e acumuladores, não devem ser misturados com outros resíduos domésticos. Isso é indicado pelo símbolo do lixo riscado na embalagem. Dispositivos elétricos e eletrônicos usados, baterias e acumuladores devem ser levados a pontos locais de coleta seletiva de resíduos ou ao varejista, e mais informações podem ser obtidas em seu município. Equipamentos elétricos e eletrônicos, baterias e acumuladores podem conter substâncias perigosas, misturas e componentes prejudiciais ao meio ambiente e à saúde humana. Manuseio inadequado ou dano a eles pode levar a riscos à saúde ou poluição ambiental durante o descarte ou reciclagem posteriores.

FR: Les appareils électriques et électroniques, ainsi que les piles et accumulateurs, ne doivent pas être mélangés avec d'autres déchets ménagers. Ceci est indiqué par le symbole de la poubelle barrée sur l'emballage. Les appareils électriques et électroniques usagés, les piles et les accumulateurs doivent être déposés dans des points de collecte sélective locaux ou chez le revendeur, et vous pouvez obtenir plus d'informations dans votre municipalité. Les équipements électriques et électroniques, les piles et les accumulateurs peuvent contenir des substances dangereuses, des mélanges et des composants nuisibles à l'environnement et à la santé humaine. Une manipulation incorrecte ou des dommages causés à ces équipements peuvent entraîner des risques pour la santé ou la pollution de l'environnement lors de leur élimination ou de leur recyclage ultérieur.

DE: Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien und Akkumulatoren dürfen nicht mit anderem Hausmüll vermischt werden. Dies wird durch das durchgestrichene Abfallweimsymbol auf der Verpackung angezeigt. Gebrauchte elektrische und elektronische Geräte, Batterien und Akkumulatoren müssen an lokale Sammelstellen für getrennte Abfälle oder an den Händler zurückgegeben werden, und Einzelheiten können in Ihrer Gemeinde erfragt werden. Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien und Akkumulatoren können gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die für die Umwelt und die menschliche Gesundheit schädlich sind. Unsachgemäße Handhabung oder Beschädigung kann bei weiterer Entsorgung oder dem Recycling der Geräte zu Gesundheitsschäden oder Umweltverschmutzung führen.

CZ: Elektrická a elektronická zařízení, stejně jako baterie a akumulátory, nesmí být míchána s ostatním domácím odpadem. Toto je známostým symbolem přeškrtnutého koše umístěného na obalu. Použitá elektrická a elektronická zařízení, baterie a akumulátory je třeba předat do místních sběrných míst pro selektivní sběr odpadu nebo prodejci, a podrobnosti se dozvíte ve vaší obci. Elektrická a elektronická zařízení, baterie a akumulátory mohou obsahovat nebezpečné látky, směsi a složky škodlivé pro životní prostředí a lidské zdraví. Nesprávné zacházení s nimi nebo jejich poškození může při dalším zneškodňování nebo recyklaci zařízení vést k poškození zdraví nebo znečištění životního prostředí.

SL: Električnih in elektronskih naprav ter baterij in akumulatorjev ni dovoljeno mešati z drugimi gospodinjiskimi odpadki. To označuje simbol prečrtane smetnjake na embalaži. Rabljene električne in elektronske naprave ter baterije in akumulatorje je treba oddati v lokalne točke za selektivno zbiranje odpadkov ali prodajalca, podrobnosti pa lahko izveste v svoji občini. Električne in elektronske naprave ter baterije in akumulatorji lahko vsebujejo nevarne snovi, zmesi in sestavne dele, ki so škodljivi za okolje in zdravje ljudi. Nepravilno ravnanje z njimi ali njihova poškodba lahko pri nadaljnji odstranitvi ali recikliranju opreme povzroči škodo na zdravju ali onesaženje okolja.

IT: I dispositivi elettrici ed elettronici, così come le batterie e gli accumulatori, non devono essere mescolati con altri rifiuti domestici. Questo viene indicato dal simbolo del cestino barrato presente sulla confezione. I dispositivi elettrici ed elettronici usati, le batterie e gli accumulatori devono essere consegnati ai punti di raccolta selettiva locali o al venditore, e per ulteriori informazioni è possibile informarsi presso il proprio comune. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche, le batterie e gli accumulatori possono contenere sostanze pericolose, miscele e componenti dannose per l'ambiente e la salute umana. Un uso improprio o il loro danneggiamento può portare a rischi per la salute o all'inquinamento ambientale durante il successivo smaltimento o riciclaggio.

LT: Elektrinių ir elektroninių įrenginių, taip pat baterijų ir akumuliatorių negalima maišyti su kitomis buitiniomis atliekomis. Apie tai informuoja užbrauktas šiukšlėdežės simbolis ant pakuočių. Naudotus elektrinius ir elektrinius įrenginius, baterijas ir akumulatorius reikia perduoti vietiniams selektyvaus atliekų surinkimo taškams arba pardavėjui, o daugiau informacijos galite gauti savo savivaldybėje. Elektriniai ir elektroniniai įrenginiai, baterijos ir akumulatoriai gali turėti pavojingų medžiagų, mišinių ir komponentų, kenksmingų aplinkai ir žmonių sveikatai. Netinkamas elgesys su jais arba jų pažeidimas gali sukelti sveikatos sutrikimus ar aplinkos taršą per tolesnį įrangos utilizavimą ar perdirbimą.

RU: Электрические и электронные устройства, а также батареи и аккумуляторы нельзя смешивать с другими бытовыми отходами. Об этом информирует символ перечёркнутого мусорного бака, размещённый на упаковке. Исползованные электрические и электронные устройства, батареи и аккумуляторы следует передать в местные пункты селективного сбора отходов или продавцу, а подробности можно узнать в вашей местной администрации. Электрические и электронные устройства, батареи и аккумуляторы могут содержать опасные вещества, смеси и компоненты, вредные для окружающей среды и здоровья людей. Неправильное обращение с ними или их повреждение может привести к ущербу для здоровья или загрязнению окружающей среды при дальнейшем утилизации или переработке оборудования.





## Skrócona deklaracja zgodności

PL: Producent na wyłączną własną odpowiedzialność oświadcza, że produkt Prestige Tri-Action Golden jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dn. 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej, dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/35/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do udostępniania na rynku sprzętu elektrycznego przewidzianego do stosowania w określonych granicach napięcia, oraz dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, wraz z dyrektywą delegowaną Komisji (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniającą załącznik II do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wykazu substancji objętych ograniczeniem. Pełna treść deklaracji zgodności dostępna jest pod adresem internetowym:

EN: The manufacturer declares under his sole responsibility that the product Prestige Tri-Action Golden is in conformity with the European Parliament and Council Directive 2014/30/EU of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility, the European Parliament and Council Directive 2014/35/EU of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits, and the European Parliament and Council Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, together with the Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex II to the European Parliament and Council Directive 2011/65/EU with regard to the list of restricted substances. The full text of the declaration of conformity is available at the following internet address:

DE: Der Hersteller erklärt auf seine alleinige Verantwortung, dass das Produkt Prestige Tri-Action Golden mit der Richtlinie 2014/30/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 26. Februar 2014 zur Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit, der Richtlinie 2014/35/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 26. Februar 2014 zur Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die Bereitstellung von elektrischen Betriebsmitteln zur Verwendung innerhalb bestimmter Spannungsgrenzen auf dem Markt, und der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geräten, zusammen mit der Delegierten Richtlinie (EU) 2015/863 der Kommission vom 31. März 2015 zur Änderung von Anhang II der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments und des Rates in Bezug auf die Liste der eingeschränkten Stoffe, in Übereinstimmung steht. Der vollständige Text der Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar:

FR: Le fabricant déclare sous sa seule responsabilité que le produit Prestige Tri-Action Golden est conforme à la directive 2014/30/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 février 2014 sur l'harmonisation des législations des États membres relatives à la compatibilité électromagnétique, à la directive 2014/35/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 février 2014 sur l'harmonisation des législations des États membres relatives à la mise sur le marché des équipements électriques destinés à être utilisés dans certains limites de tension, et à la directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil du 8 juin 2011 relative à la restriction de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, accompagnée de la directive déléguée (UE) 2015/863 de la Commission du 31 mars 2015 modifiant l'annexe II de la directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil en ce qui concerne la liste des substances restreintes. Le texte intégral de la déclaration de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante :

IT: Il produttore dichiara sotto la sua esclusiva responsabilità che il prodotto Prestige Tri-Action Golden è conforme alla direttiva 2014/30/UE del Parlamento europeo e del Consiglio del 26 febbraio 2014 sull'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilità elettromagnetica, alla direttiva 2014/35/UE del Parlamento europeo e del Consiglio del 26 febbraio 2014 sull'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato di apparecchiature elettriche destinate ad essere utilizzate entro certi limiti di tensione, e alla direttiva 2011/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio dell'8 giugno 2011 sulla restrizione dell'uso di alcune sostanze pericolose in apparecchiature elettriche ed elettroniche, insieme alla direttiva delegata (UE) 2015/863 della Commissione del 31 marzo 2015 che modifica l'allegato II alla direttiva 2011/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio in relazione all'elenco delle sostanze soggette a restrizioni. Il testo completo della dichiarazione di conformità è disponibile al seguente indirizzo internet:

ES: El fabricante declara bajo su exclusiva responsabilidad que el producto Prestige Tri-Action Golden cumple con la Directiva 2014/30/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 26 de febrero de 2014 sobre la armonización de las legislaciones de los Estados miembros relativas a la compatibilidad electromagnética, la Directiva 2014/35/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 26 de febrero de 2014 sobre la armonización de las legislaciones de los Estados miembros relativas a la comercialización de equipos eléctricos diseñados para utilizarse dentro de ciertos límites de tensión, y la Directiva 2011/65/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 8 de junio de 2011 sobre la restricción del uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos, junto con la Directiva Delegada (UE) 2015/863 de la Comisión de 31 de marzo de 2015 por la que se modifica el Anexo II a la Directiva 2011/65/UE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a la lista de sustancias restringidas. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en la siguiente dirección de Internet:

PT: O fabricante declara sob sua exclusiva responsabilidade que o produto Prestige Tri-Action Golden está em conformidade com a Diretiva 2014/30/UE do Parlamento Europeu e do Conselho de 26 de fevereiro de 2014 relativa à harmonização das legislações dos Estados-Membros referentes à compatibilidade eletromagnética, a Diretiva 2014/35/UE do Parlamento Europeu e do Conselho de 26 de fevereiro de 2014 relativa à harmonização das legislações dos Estados-Membros referentes à disponibilização no mercado de equipamentos elétricos destinados a serem utilizados dentro de certos limites de tensão, e a Diretiva 2011/65/UE do Parlamento Europeu e do Conselho de 8 de junho de 2011 relativa à restrição do uso de certas substâncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrônicos, juntamente com a Diretiva Delegada (UE) 2015/863 da Comissão de 31 de março de 2015 que altera o Anexo II à Diretiva 2011/65/UE do Parlamento Europeu e do Conselho no que diz respeito à lista de substâncias restritas. O texto completo da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de Internet:

SL: Proizvajalec izjavlja na svojo izključno odgovornost, da je izdelek Prestige Tri-Action Golden skladen z Direktivo Evropskega parlamenta in Sveta 2014/30/EU z dne 26. februarja 2014 o usklajevanju zakonodaje držav članic v zvezi z elektromagnetno združljivostjo, Direktivo Evropskega parlamenta in Sveta 2014/35/EU z dne 26. februarja 2014 o usklajevanju zakonodaje držav članic v zvezi z dajanjem električne opreme, namenjene uporabi znotraj določenih napetostnih omejitev, na trg, in Direktivo Evropskega parlamenta in Sveta 2011/65/EU z dne 8. junija 2011 o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v električni in elektronski opremi, skupaj z Delegirano direktivo Komisije (EU) 2015/863 z dne 31. marca 2015 o spremembi Priloge II k Direktivi Evropskega parlamenta in Sveta 2011/65/EU glede seznama omejenih snovi. Celotno besedilo izjave o skladnosti je na voljo na naslednjem internetnem naslovu:

CZ: Výrobce prohlašuje na svou výlučnou odpovědnost, že produkt Prestige Tri-Action Golden je v souladu se směrnicí Evropského parlamentu a Rady 2014/30/EU ze dne 26. února 2014 o harmonizaci právních předpisů členských států týkajících se elektromagnetické kompatibility, směrnicí Evropského parlamentu a Rady 2014/35/EU ze dne 26. února 2014 o harmonizaci právních předpisů členských států týkajících se uvádění elektrických zařízení určených k použití v určitých napěťových hranicích na trh, a směrnicí Evropského parlamentu a Rady 2011/65/EU ze dne 8. června 2011 o omezení použití některých nebezpečných látek v elektrickém a elektronickém zařízení, spolu s delegovanou směrnicí Komise (EU) 2015/863 ze dne 31. března 2015, kterou se mění příloha II k směrnici Evropského parlamentu a Rady 2011/65/EU s ohledem na seznam omezených látek. Úplné znění prohlášení o shodě je k dispozici na následující internetové adrese:

LT: Gamintojas vienareikšmiškai deklaruoja, kad produktas „Prestige Tri-Action Golden“ atitinka Europos Parlamento ir Tarybos direktyvą 2014/30/ES dėl valstybių narių teisės akty dėl elektromagnetinio suderinamumo suderinimo, 2014 m. vasario 26 d. Europos Parlamento ir Tarybos direktyvą 2014/35/ES dėl valstybių narių teisės akty dėl elektros įrangos, skirtos naudoti tam tikrose įtampos ribose, patinimo rinkoje suderinimo, ir Europos Parlamento ir Tarybos direktyvą 2011/65/ES dėl tam tikrų pavojingų medžiagų naudojimo elektrinėje ir elektroninėje įrangoje apribojimo, kartu su Komisijos deleguota direktyva (ES) 2015/863, 2015 m. kovo 31 d., kuria keičiamas Europos Parlamento ir Tarybos direktyvos 2011/65/ES II priedas dėl apribotų medžiagų sąrašo. Pilnas atitikties deklaracijos tekstas prieinamas šiuo interneto adresu:

RU: Производитель заявляет под свою единственную ответственность, что продукт Prestige Tri-Action Golden соответствует Директиве Европейского парламента и Совета 2014/30/ЕС от 26 февраля 2014 года о гармонизации законодательства государств-членов в отношении электромагнитной совместимости, Директиве Европейского парламента и Совета 2014/35/ЕС от 26 февраля 2014 года о гармонизации законодательства государств-членов в отношении предоставления на рынок электрического оборудования, предназначенного для использования в определенных пределах напряжения, и Директиве Европейского парламента и Совета 2011/65/ЕС от 8 июня 2011 года о ограничении использования определенных опасных веществ в электрическом и электронном оборудовании, вместе с Делегированной директивой Комиссии (ЕС) 2015/863 от 31 марта 2015 года, изменяющей Приложение II к Директиве Европейского парламента и Совета 2011/65/ЕС в отношении списка ограниченных веществ. Полный текст заявления о соответствии доступен по следующему интернет-адресу

<https://beautifly.eu/deklaracje>

Importer: Beautifly Sp. z o.o. Plac Bankowy 2, 00-095 Warszawa, Polska

Model: Prestige Tri-Action Golden